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0L .

CHITIREY MA 56| THUYET SO CUOLKY S0 BAUNAM
MINH
1 2 3 4 5
TAL SAN (270=100+200) 270 8.863.765.213.859 $.903.991.858.363
TAI SAN NGAN HAN (100=L10+120+130+140+150) 100 1.734.740.181.867 2.518.516.540.218
I Tign v cic khodn twong dwwag (idn 110 28.878.388.482 58.763.759.387
1.Tién 11 22.118.255.936 44.922,058.933
2. Cée khoin urong diong tién 112 6,760.132.546 13.841.700.434
11, Cdc khodin ddu to thi chinh ngdn han 120 ¢ of
1. Chimyg khodn kinh doanh 121 ¢ 0
2. Dy phong gidm gid chirg khodn kinh doanh (%) 122 0 1]
3. BAw tu niim it dén ngiy dio han 123 0 0
111, Cdc kKhodin phii thu ngiin han 130 763.576.084.226 1.032.143.622.085
1. Phidi thu ngdn han cia khach hing 131 713.968.576.067 984.838.027.387
2. Tré trude cho nguéi ban ngén han 132 68.143.209.835 68.913.098.850
3. Phai thu ndi b ngdn han 133 0 0
4. Phai thu theo tién d0 k& hoach hap dong XD 134 0 0}
3. Phai thu vé ¢ho vay .ng:fin_ han 135 S 0 o
6. Che khoan phai thu ngin han khac 136 27.827.205.456 26.757.400.980
7. Dy phéng phai thu ngdn han kho doi (%) 137 -48.364.905.132 -48.364.905.132
8. Tai sin thidu chér i 1y 139 0 0
1V, Hang thn kho 146 384.200.116.193 792.828.553.972
1. Hang tén kho 141 386.204.370.324 794.832.808.303
2. Dy phong giam gid hang ton kho 149 -2,004.234,331 =2.004.254.331
V. Taiséin ngﬁn han khie 154 538.085.5392.966 635.180.604.774
1. Chi phi tr trude ngfin han 151 4.730.868.761 8.256.763.218
2. Thué GTGT duge khiu wir 152 347.370.690.406 620.953.308.632
3. Thué va cie khodn khac phdi thy Nha nude 153 5.084.033.799 5.970.532.924
4, (Giao dich mua bén lai trai phiéu Chinh Phi 154 [t] 0
5. Tai sanngan han khac 155 0 0
;2%5223 :;;;jzi;o\;z 40+42504260) 240 7.129.025.631.992 7.385.075.318.145
I- Ciie khodin phii thu dai han 210 272.197.693.281 272,197.693.281
1. Phai thu dai hag ota khach bang 21 0 0
2, Tra trude chio ngudi ban dai han 212 0 0
3. Vén kinh doanh & eac don vi true thude Z13 (} 0
4., Phai thu dai han ndi bd 214 0 0
5. Phéi thu v& cho vay dai han 215 0 0
6. Phéi thu dai han khie 216 272.197.653.281 272.197.693.281
7. Dy phong phdi thu dad han kiio doi 219 0 0
I1. T#i sitn o6 dinh 220 1.114.710.508.792 1.274.093.974.445
1. Thi sin b dinh hitw hinh 221 995.173.881.524 1.148.930.765.361
- Nguyén gid 222 5.132.373.729.046 5.130.320.242.789
- Gid tri hao mon luy ké 223 -4.137,199.847,522 -3.981.389.477.428
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|2, Ti sin <6 dinb thué @i chioh

224 119.517.460.603 125.098.042 423
- Nauyén gid 225 139,514,545 455 139514545455
- Gid ] frao mon lug ké 226 -19.997,084.852 -14.416.503.032
3. Tai sin ob dinh vé hinh 227 19.166.665 65,166,661
- Nguyén gid 228 14.636,504.484 14.636.504.434
- Gid trf- hao mén lug Kké 229 -14.617.337.819 -14.571.337.823
TIL Bt dong sin diu tw 230 0 0
~ Nguyéi pi 231 0 0
- Gid trf hao mon luy ké 232 0 0
IV, Tai sin do dang dai han 240 5.716.174.106.847 5.723.033.373.310
1. Chi phi san xudt kinh doanh dé dang dai han 241 0 [¢]
2. Chi phi xiy dyng co bin do dang 242 5.716.174.106.847 5.723.033.373.310
V. Bt thi chinh i han 250 [} 10.000.000.000
1. Déu (r vde céng ty con 251 0 0
2. Ddu i vio cong ty lign doanh, Hén két 252 0 0
3. Bdu tir 26p vin vio.don vi khie 253 1 1.402.985.380 {1.402.985.380
4. Dy phong gidm gid dau tw @i chinh dai han 254 -11.402.985.380 -11.402,985.380
5. Pdu tr ndm gitr dén ngay dao han 2358 0 10.060.000.000
VI Tai sin dai han khde 260 25.942.723.072 105.750.277.109
1. Chi phi tra trde daid han 261 24.533.932,538 103.963.961.034
2. Tai sin thué thu nhidp hodn lai 262 1.408.790.534 1.786.316.073
3.Thiét bi, vat tr, phy ting thay (hé dai ban 263 0 0
4, Tai san dai han khic 268 0
5. Lot thé Thuong Mai 269 0
TONG CONG TAI SAN (270=100+200) 270 #.863.765.213.859| 9.903.991.858.363|
S CeNOPHAITRA 300 9ASTAIGO83067| T 9.640.913.817.792
L Ny 'ngﬁn han 310 8.768,477.294.697 8.921.955.029.422
1. Phai tra ngudi ban ngin han 311 1.607.531.003.487 2.331.341.957.537
2. Naudi nua trd tién trude ngdn han 312 74.605.775.474 23.203.115.121
3. Thué vi cée khoin phii nop Mhia nude 313 3.188.525.159 1.831.319.056
4. Phai tra ngudi lao ding 314 4.964.128.786 6.634,136.354
5. Chi phf phai tra ngdn han 315 1.627.257.724.941 1.005.823.845.718
6. Phii trd ndi bg ngin han 316 0 0
7. Phai v theo tién ¢ ké hoach hop dang XD 317 0 0
3. Doani thu chum thie hién ngin han 318 0 0
9. Cic Iiodn phai wd; phai ndp ngin han khie 319 203.567.364.743 66:827.121.189
10, Vay va ny thué tai chinh ngfm han 320 5.247.323.796.387 5.486:274.558.707
11, Dy phéng phii trd ngdin ban 321 0 0
12.00ty khen thuemy & Phic loi 322 18.975.720 18.975.720
13. Quy binh 6n gis 323 ] 0
14.Giao dich mua ban fai trai phiéu Chinh Phi 394 0 P
11. Ny dai han 330 718.938.788.370 718.958,788.370
1. Phdi trd dai han nguoi ban 331 0 0
2. Ngudi mua trd tibn trude dai han 132 0 0
3. Chi phi phai fra dai han 333 0 0
4, Phai tra ngi ba vé vén kinh doanh 334 0 0
5. Phai tra dai han ndi bé 333 [ 0
6.Doanh thu chua thire hien dai han 336 0 ol
7. Phat tra dai han khac 337 0 0
8. Vay va no thud tdi chinh dai han 338 718.938.788.370 718.958.788.370
9. Trii phigu chuyén doi 339 0 0
10. C6 phigu wu dii 340 0 0
11 Thué thu nhip hofn lai phai tri 341 0 0
12.Du phong phai tra dai han 342 G 0
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} 13,Qu¥ phit tridn khoa hoe vi cong nghé l 343 ! 0 0
D - VON CHU 8O HU'U (400=410+430) 400 -623.650.869.208 263.078.040.571
1. Viin chii s¢ hitu 410 -623.650.869.208 263.078.040.571
1. Von dau b ciia ehil s¢ it 411 2.796.763.360.000 2.796.763.360.000

- €6 phiu phd thong c6 quyen bidu quyét 41la 2.796.763.360.000 2.796.763.360.000
- Cb phidu v dai 411b 0
2. Thiing dur vdn o6 phan 412 35.000.000.000 35.000.000.000
3. Quyén chon chuyén ddi tai phidn 413 0}
4. Vin khac ctia chd s& hitu 414 0 (i
5. Co phién quy 415 -31.347.567.000 -31.347.567.000
6. Chénh léch danh gia lai ai san 414 0 0
7. Chénh ich t¥ gid héi dogi 417 0 0
8. Quy dilu tr phit trién 418 60.473.564.063 60.473.564.063
9. Quy ho tre siip xép doanh nghicp 419 0 0
10. Qu¥ khdc thude von chit s¢ hifu 420 0 0
11. Lot nhudn sau thué elua phén plu‘ii 421 -3.485.372.373.878 -2.601.347.565.583
- LNST chua phin phéi liy ké dén cudi ky trude 421a -2.601.347.565.583 <1.270.962.148.368
- LNST chira phin phdi kv nay £21b -834.024.808.295 -1.330.385.417.215
12. Ngudn vdn ddu tw XDCB 422 0 0
13 Loi ich eb dong khdng kiém sod 429 §32.147.607 .536.249,001
I Ngubn kinh phi vi qu khie 430 i} 4
1. Nguon kinh phi 431 0 0
2. Ngudn kinh phi di hinh thank TSCH 432 i 0
NGUON VON (440=300+400) 44) 8.863.765.213.859 9.903.991.858.363
Ngay 29 thang 01 ndm 2028
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—Bewvibdo cher Cong ty CP Thép Poming
Bija chi: Khu céng nghiép Séng Thin , Binh Duong
Dién thoai : 84-650-710051 Fax: 84-630-740862

Ma sé thué: 3700321364

Cho ky ké todn két thiic ngay 30 théng 09 nim 2025

(Ban hanh theo Théng tu s6 202/2014/1T- BTC

ngiy 22/12/2014 ciia BS Tai Chinh)

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE HOP NHAT
(Theo phuong phép trire tidp)
Quy 04 ndm 2025

Don vi tinh: VND

CUMAWSSBO3DNHN

SHEFEES MA - Ly KE ’i‘ljJ'BAU NAM Bﬁ?@ CU{f‘lI' QUY
S0 KY NAY KY TRUOGC
i 2 3 4 5

I, Lwu chuyén tién tir hoat ddng kinh doanh

1. Tién thu tir ban hang, cung cip dich vu va doanh thu khic 01 2.852.461.212.557 2.166.645.031.844
2, Tién chi trd cho ngudi cung cdp himg hoa va dich vy 02 ~2.510.805.336.402]  -1.894.345,674.474
3. Tién chi trd cho ngudi lao déng 03 -101.005.437.959 -78.889.905.501
4. Tién chi trd I vay 04 -66.638.461.153 ~113.411.506.106
5. Tién chi nép thué thu nhdp doanh nghiép 05 0 -5.600,395.006
6. Tidn thu khéc Gr hoat ddng kinh doanh 08 219.409.634.103 154.797.268.253
7. Tién chi khde cho hoat ddng kinh doanh 07 -176.599.184.445 ~205.126.831.032
Luu chuyén tién thufn tir hoat dgng kinh doanh 20 216.822.426.701 24.067.987.978
11, Luu chuyén tién tic hoat ddng diu tu

1. Tién chi @& mua siim, xdy dimg TSCP va céc tai san dai han khéc 21 0 0
2. Tién thu tir thanh [y, nhuong ban TSCD va cic ti san dii han khic | 22 0 0
3. Tién chi cho vay, mua cic cong cu ng clia don vi khic 23 0 0
4. Tién thu hdi cho vay, ban lai cic céng cu no cta don vi khic 24 10.000.000.000 0
5. Tién chi dau tir g6p vén vao don vi khdc 75 0 O
6. Tién thu hdi ddu tir gép von vao don vi khic 26 _ 0 0
7. Thu tién [F cho vay, ¢b tic va loi nhudn duge chia 27 1.869,237.991 4.317.326.172
Luu chuyén tién thudin tir hogt dong diu tw 30 11.869.237.991 4.317.326.172
IIL Lara chuyén tién tiv hoat djng tai chinh

1. Tién thu tr phdt hanh cd phiéu, nhan vn gop cia chi s& hitu 31 - 0
2. Tién chi tra vén gép cho cée chii s hitu, mua lai ¢& phiéu ctia doanh

nghiép da phat hanh 12 . 0
3. Tién vay neéin han, dai han nhin duoc 33 1.437.033.984.413 1.959.970.166.219
4. Tién chi trd ng gdc vay 34 -1.695.646.075.504|  -1.939.928.500.727
5. Tién chi trd ng thué ti chinh 35 0 0
6. Cé tire, lgi nhudn da tra cho chi ¢ hitu 36 0 {
Liru chuyén tién thuin tir hoat dng thi chinh 40 -258.612.091.091 20.041.665.492
Luwu chuyén tién thuin trong ky (50 = 20 + 30 + 40) 50 -29.920.426.399 48.426.979.642
Tién va tuong duong tién ddu Iy 60 58.763.759.387 10.273.411.879
Anh hwimg cira thay dbi ty gid hdi dodi quy ddi ngoai t& 61 35,055,494 63.367.866
Tién va twong duong tién cudi ky (70 =350 + 60 + 61) 70 28.878.388.482 58.763.759.387

wf:lﬁgéy 29 thang 01 ndm 2026
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CONG TY CO PHAN THEP POMINA I

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

Lo Ky bao cao. K ThilE i ngay 31 thang 12 nam 2025

I

DAC PIEM HOAT DONG CUA CONG TY
Tap dodn bao gdm Cong ty ¢b phin thép Pomina, cong ty con va cong ty lién doanh, chi tiét nhu sau:
Cong ty

Coéng ty cd phin thép Pomina (duéi day goi tit 1a “ Cong ty”) duoge chuyen dbi hinh thire 5¢ hitu tir
Cong ty TNHH Thép Pomina, vi céng ty ¢6 phan ké thira toan bd quyén va nghia vy clia cong ty trach
nhiém hitu han.

Khi mm thanh lap, Cong ty la mét edng ty tréch nhiém hitu han duge thanb 1ap theo gidy phép thanh
lap s6 17GP/TLDN do Ban quan 1y cdc khu cong nghiép Binh Duong cdp ngay 16 thing 8 nim 1999,

Cdng ty da chinh thic chuyen thémh céng ty cb ;:Jhaﬂ va hoat déng theo gifiy chiing nhén dang ky kinh
doanh céng ty cd phin sb 3700321364 do $S& K& hoach va Diu tur tinh Binh Duong cip vio ngiy
17/07/2008, da dang ky thay ddi lan thir 14 ngay 03/03/2023

Cb phidu ciia Cong ty duge chip thudn niém yét tai S& Giao dich chiing khoan Thanh phd HS Chi
Minh v&i ma chirng khodn 14 POM,

Van phong va nha mdy ctia Cong ty duoc dit tai 50 1, dwong sb 27, Khu cong nghiép Séng Than 11,
phudng Dt An, thanh phd Hd Chi Minh.

Chi nhanh 1 ctia Céng ty (Nha mdy luyén phéi thép) duge dit tai dudng 56 9, khu cong nghiép Phi My
1, phudng Phit My, thanh phd Hb Chi Minh. Hoat dong theo gidy ching nhin du fu 50 49221000139
ngdy 28 thing 10 ndm 2008 va theo gidy chimg nhdn ding ky hoat dong chi nhanh s6 3700321364-
001 do S& ké hoach va ddu tu tinh Ba Ria— Viing Tau cdp ngiy 9 thang 12 nim 2010

Chi nhénh 2 ctia Conb iy (Nha miy
D7 An, thanh phé Hd Chi Minh. er chimg nhén hoat déng chi nhanh sb 3700321364-002 do S& Ké
hoach va ddu tu Tinh Binh Duong cdp ngay 22 thang 02 ndm 2012, dd ding ky thay dbi ldn thi 4 ngdy
13/10/2025.

Nganh nghé kinh doanh cia Céng ty 1a:

- San xudt sét, thép, gang;

- Tai ché phé liéu kim loai: hoat dong tai chi nhénh (nha méy luyén phoi thép), khéng hoat ddng tai
tru 8¢ chinh; _

«  Kinh doanh cdc san phiam tir thép.

Trong ky tai chinh nay, hoat ddng chinh ciia Cong ty 14 sin xudt thép thanh, thép cudn va luyén phéi
thép.

Téng sb cong nhan vién ciia Cong ty va Coéng ty con vao ngay 31 thang 12 ndm 2025 14 692 ngudi
ngay 31 thang 12 nam 2024 14 666 ngudi).

Cong ty con

Cong ty cb phin Thép Pomina 2 (trude day la comr ty co phan Thép — Thép VJLt) duge thanh 14p theo
gidy chimg nhdn ding ky kinh doanh cong ty ch phan 56 4903000349 dang ky ldn diu vao ngay 4 thang
6 ndm 2007 dé thay dm l&n 1 ngay 5 thang 5 nim 2011, thay dbi 1an thit 2 ngay 7 thang 6 ndm 2012,
do S& Ké hoach va Déau tu Tinh Ba Ria - Viing Tau cap.

Van phong va nhd mdy cong ty nay duge dat tai Khu cong nghi€p Pha My [, phudng Phti My, thanh
phé HS Chi Minh.

Thuyét minh bdo cdo tai chink la mét bg phan hop thimh ciia Béo cdo tai chinh

émp Pomina 1) dr,lt id} 90’3’ duon_g 27 KCN Sonn‘ Thin lI phuono‘
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CONG TY CO PHAN THEP POMINA

P

THUYET MINH BAO CAQ TAI CHINH HOP NHAT

Clia Iy bido cio ke tliie viio figay 31 thiig 12 i 2075

Trong ky tai chinh nay, hoat dong chinh cila cong ty con 12 san xudt thép thanh, thép cudn va luyén
phai thép.

Ty 18 loi ich/ Quyén biéu quyét cta céng ty me: 99,5%

CO SO LAP BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

Béo cdo tai chinh hop nhat dwge trinh bay bing ddng Viét Nam, duoc ldp theo cac chudn muc ké todn
Viét Nam, ché dd ké toan doanh nghiép Viét Nam hién hanh.

Nam tai chinh duge bt diu tir ngay 01 thang 01 va két thiic vio ngay 31 thang 12 hang nam.
Don vj tién & duge st dung trong ké tofn 1a dbng Viét Nam (“VND™)

Béo c4o tai chinh hop nhét duge ldp trén co s6 gid gdc. Céc chinh sach ké todn duoc ap dung nhét quan
va phtt hop véi cdc chinh sdch ké toan da duge st dung trong nhifng nim trude.

Céc diéu chinh cén thiét s& duge lap ¢é dam bao sy nhit quan trong viée dp dung céc chinh sach ké
toan gitta Cong ty me va cac cong ty con.

Cong ty con la cong ty chiu su kiém soat béi Cong ty me trén phuo‘nv dién tai chinh va céc chinh sich
hoat dong, thudng du’gc thé hién qua viéc nim gift trén 50% quyen biéu quyét & cong ty con, Coﬂg, ty
con duge hop nhat ké tir ngay viée kiém soat duoe chuyén giao cho Cong tv va duge loai trir khai viée
hop nhit khi quyén kidm sodt cham dut.

Bdo cdo tal chmh ho’p nhat bao aom bao CCIO tai chmh bhO ky tal chmh ket thuc vao nuay 31 Qhemo 12

ty cm})

Béo cho két qua kinh doanh cua cong ty con duge mua lai hoje ban di duoe trinh bay trong bao cao
ket qua kinh doanh hop nhét ké tir ngay mua holic cho dén ngdy ban di khodn diu tu & cong ty con dob.

Tat ¢a cdc nghiép vu va s6 du cling nhir cde khoan loi nhudn chua thye hién phat sinh ti cée giao dich
gifta cong ty me va cac cbug ty con duge logi bo khi hop nhit bio cdo i chinh.

Lai ich ctia nha ddu tu khéc trong tdng v6n chi sé hitu tai ce céng ty con ciing nhu trong két qu"i hoat
dong kinh doanh clia ndm 2025 duoc phfm 4nh trén khoan myc “Loi ich cta ¢b dong ﬂneu s0” trong
Bang cin ddi ké toan hop nhét va Bao cdo két qué hoat dong kinh doanh hop nhét twong (mg,

Cic khodn diu tw viio cong ty lién doanh, lién két

Céng ty lién doanh 14 cdng ty duge thanh 18p trén co s6 ky két hop ddng, trong d6 Cong ty va cde bén
tham gia thuc hién hoat dong kinh té trén co sé dong kiém soat. Cc théa thudn gop von lién doanh
lién quan dén viée thanh lap mét don vi lién doanh dgc 1gp dong kiém sodt ma trong d6 chc bén gop
vén lign doanh dugc hudng loi ich kinh té,

Céng ty lién két la cdng ty ma Céng ty ¢6 anh hudng déng ké théng qua viée tham gia vio quyét dinh
cée chinh sach vé tai chinh va hoat dong ciia ¢ong ty nhén du tu, nhung khéng kiém sodt hoat dong
cuia cong ty do.

Céc khoan du tu vio cong ty lién doanh, lién ket durge ghi nhin theo phwong phép vén chi sé hiiu
trén bdo cdo tai chinh hop nhat. Cac khoan gép vén lién doanh, lién két duge trinh bay trong bang cén
ddi ké toan theo  phuong phap gid gbe di duoe didu chinh theo nhitng thay ddi trong phan vin Gop cla
Céng ty vao phin tai san thudn ciia cong ty lién doanh, lién két sau ngay mua khoan diu tu. Két qua

Thuyét minh bdo cdo tai chinh Id mét bé phan hop thanh cia Bdo cdo tai chinh
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THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

T Cha kybids cido ket thie vao ngay 31 thang 12 mim 2025 m—

3.1

33

3.4

_ phong phai thu khé doi.

hoat déng kinh doanh ctia cong ty lién doanh, lién két trong ky duoe thé hién tai khoan mue “Phén Iai
hodic 18 trong cong ty li&n doanh, lién két” trong béo cdo két qua kinh doanh hop nhit twong Gng véi
phian s& hitu cla Cong ty trong cdng ty lién dozmh lién két.

CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU
Tién va cdc khoan twong duong tién
Tién bao gdm tién mit va tién gui ngéin hang khong ki han v tién dang chuyén. Cée khodn tuong
duong tién 14 cic khodn diu tw ngin han c6 thoi han tha hdi hodie ddo han khong qué 3 thing ¢ Rha
ning chuyen dbi d& dang thanh mot lugng tién xdc dinh va khong ¢6 nhiéy rii ro trong chuyen dbi
llénh tién,
Cic giao dich bing ngoai té
Céac nghiép vu phat sinh bing dGng tién khdc véi VIND duge quy déi ra VND theo ty gia giao dich tai
ngdy phét sinh nghiép vy kinh t&. Lai (18) do chénh léch ty gia phét sinh tir cac nghiép vu trén duge ghi
nhén vao doanh thu hodc chi phi hoat déng tai chinh trong nim.
Céc tai san bing tién va cbng ng c6 gbe ngoai t& duoc danh g gid lgi theo Ly gid binh quén ba ngén hang
Vietcombank, BIDV, Vietinbank [ cde ngan hang doanh nghiép thudmng xuyén giao dich bing ngoai
té tai ngdy ldp Bang can dbi ké toan. Chénh léch ¥ gia do danh gi4 lai sé dum: ghi nhdn vao doanh thu
hodc chi phi hoat dong tai chinh trong nim.

Cic khodn phai thu

Cée khoan phdi thu thuong mai va cde khodn phai thu khe duge phan anh theo nguyén gid trir di du

Dy phong ng phai thu khé doi thé hién phan gid tri du kién bi ton thit do eic khodn phai thu khéng
duge khach hang thanh todn phét sinh dbi véi s6 dur cac khoan phai thu tai thoi diém lap Bang can dbi
ké toan. Ting hoau giam s6 du tai khoan dy phong duge ghi nhin vio chi phi quan Iy doanh nghiép
trong nim.

Himg tbn kho

Hang tdn kho duge tinh theo gi4 gde. Tr wong hop gia trj thuan ¢6 thé thuc hién thép hon gid gbe thi
tinh theo gi4 tri thudn ¢6 thé thyc hién duge. Gid gbe hzmg ton kho bao gbm chi phi mua, chi phi ché
bién va cac chi phi lién quan {rye tiép khac phat sinh dé c6 duge hang tdn kho & dia diém va trang thai
hién tai. Gia tr thudn cé thé thy hién duge 1a gid ban wdc tinh trir chi phi ban hang wéc tinh,

Hang tdn kho duge ghi nhan theo phuong phap ke khai thuong xuyén va gia xudt kho duge xéde dinh
theo phuong phap binh quén gia quyén.

Thanh pham bao gdm chi phi nguyén vat ligu tryc tiép, chi phi nhan cdng true tiép va chi phi san xudt
chung ¢6 lién quan duge phan bd dya trén mite d6 hoat déng binh t:hworng

Du phong cho hang ton kho duge trich lap cho phan gid tri du kién bi ton thit do giam gi4 vat tur, thanh
phém, hing héa tdn kho thude quyén 8¢ hitu clia Cong ty c6 thé xdy ra (gnm gia, kém pham chit, 15i
thoi,...) dmr trén bing chimg hop Iy vé& sur glam gza tu vao thoi diém cudi nam tai chinh. Cac khoan
tang hode giam dy phong niy duge ghi nhan vio gid von hang béan trén Béo cdo két qua hoat ddng kinh
doanh.

Thuvét minh bdo edo 1ci chinh 1a mot bé phén hop thanh ciia Bao edo tai chinh
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Cho ky bao céo ket ilitie vio IR TR R LT b BT T ——————

3.5

3.6

3.7

Tii sin ¢d dinh hitu hinh
Tai san c6 dinh dugc thé hién theo nguyén gid trir di gid tri hao mon liy ke,

Nguyén gid ciia mét tai sin c6 dinh bao gdm gia mua va cde khodn chi phi lién quan trire tiép dén viée
dua tai sdn d6 vao sir dung, Nhitng chi phi mua sim, ning cap va ddi méi tai san cd dinh duoc chuyén
héa thinh tai san ¢d dinh, nhitng chi phi bdo tri va stra chita duge ghi vao chi phi etia ndm hign hanh.

Tuy nhién, trong niim 2008, Cong ty da thye hién danh gi4 lai mét so tai san b dinh dé chuyén ddi
hinh thirc s¢ htm tir edng ty trdch nhiém hiru han thanh cong ty c6 phén theo Bién ban xéc dinh gia tri
tai sdn tai ngdy 31 thang 12 nam 2007 s6 08.283/BCKT-DTL ngéw 10 théng 4 nam 2008 do Cong ty
kiém toan DTL thuc hién, chii yéu la nha xuéng va day chuyén san xuft véi gid tri ting 1én them 1a
157 v VND.

Khi ban hay thanh 1y tai san, nguyén gid va gid trj hao mon lity ké ctia tai sén duge x6a sd trong cic
béo c4o tai chinh va bit ky cac khoan 14 16 nio phét sinh do viée thanh 1y déu duoe hach toan véo bao
cdo két qua hoat dong kinh doanh.

Khau hao tai san ¢ dinh hitu hinh dugc tinh theo phuong phép khdu hao dudng thing theo thoi gian
hitu ich wée tinh clia cée tii san nhu saw:

Thi sin cf dinh v6 hinh

Quyén siv dung gt

Gia tri quyén str dung dét duoce ghi nhén trong khoang myc tai san ¢b dinh v6 hinh bao oom:

- Tién sit dung dit da ndp cho 345.720,60 m?* tai My Xudn, huyén Tin Thanh, tinh Ba Rja — Viing
Tau dé xdy dung cang Sai Gon — T hép Viét duge Nha nude giao déit trong thoi gian 50 nam(dén
ngdy 12 thang 01 nim 2059); Va duoe phén bd theo phuong phap dudng thing khi dua dy én vio
hoat dong theo thoi gian dat duoc giao

- Chi phi nhan chuyén nhurgng 5.000 m? dit tai 16 H, khu dén cu d6 thi méi Pha My, huyén Tén
Thanh, tinh Ba Ria — Viing Tau theo lzofp déng c,lm} én nhtrong c;uven str dung dét 56 85/HDCN-
QSDD ngay 8 thiang 6 ndm 2009 dé xiy dyng nha & cho ctng nhin vién.

A A
Phian mém

Phin mém ké todn SAP duge ghi nhén nhu tAi san ¢b dinh vé hinh va duge phan b theo phuong phap
dudng thing trong thoi gian 10 nam,

Chi phi trid trude
Leoi thé do diu tw

Khoan muyc li thé do diu tr duge ghi nhan trong khodn myc chi phi tra trude dai han trén bang cin
@bi ké toan.

Thuyét minh bdo cdo tai chink 1a mot bo phdn hop thanh ciia Bdo cdo tdi chinh

Thoi gian ban diu Thoi gian thay ddi
Nha eira, vt kién trac 5—40 nam
May mée thiét b 3 - 7nim 3~ 10 nim
Phwong tién vin tai 615 ndm
Thiét bi dung ey quén Iy 3 -5 ndm
Taisancddinhkhde e N —
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3.8

3.9

3.10

3.11

Chio iy btio cio ket thiic vio igay 31 thang 12 s 005 T

Gia trj loi thé do dhu twr 125.339.707.447 VND ciia Cong ty duwgc xée djuh theo Bién ban xdc dinh gid
tri tai san tai ngdy 31 thang 12 nim 2007 s6 08.283/BCKT-DTL ngdy 10 thang 4 nam 2008 do Cong
ty TNHH kiém toéin DTL thye hién. trén co s& ty suat loi nhudn sau thué teén gi4 tr] vén dau tr cia
doanh nghiép trude khi chuyén sang hinh thic ¢d phin va lai sudt tra trude cia trai phiéu ky han 10
ndm. Gia trj loi thé niy s& dwroc phan bd trong thot gian 15 ndm trén gia tri con lai.

Chi phi chuan bi sdn xuét

Chi phi chudn bi sdn xudt ciia nha mdy luyén phdi thép duge ghi nhin trong chi phi trd trude dai han

trén bang cin doi ké toan. Chi phi ndy bao gbm céc khoan chi phi phat sinh tir khi xdy dung cho dén
. . p A A A £ x ‘ : A e A A o Ao . )

khi dy dn hoan tat viée xdy dung, lap dit may mac thiet bj va duge phan bd trong 3 nim ké tir khi nha

mdy di vao hoat ddng san xuit.

Tién thué dit trd trude dai han

Tién thué dét trd trude dai han tai Khu céng nghiép Séng Than 2 duge ghi nhén nhu chi phi wa trude
dai han trén bang cdn doi ké todn va duoe phén bd vio chi phi theo thoi gian thué, trong d6:

Dién tich Thot han thué

37.800 m® (16 M) 30 nam tir thang 8/1999 dén thang 8/2029
5.090 m? (16 M) 30 ndm tir thang 8/1999 dén théng 8/2029

21.716 m? (16 L) Tir thang 9/2002 dén thang 12/2045

Ciic chi phi trd trude khic

_ Céc chi phi tré trude khac chii yéu bao gdm chi phi truc cdn, chi phi stta chita va chi phi tai trg-chwong

p 7

trinh truyen hinh. Cdc chi phi ndy duge phan bo vao két qua hoat dong kinh doanh trong khodng thoi
gian trd trude cia chi phi twong Gng véi céc loi ich kinh té duoc tao ra tr cée chi phi nay trong khodng
thoi gian 1 ndm.

Céc khodn phdi tra va phdi tra khéc
Cac khoan phai tra theong mai va phai tra khée duoc thé hién theo nguyén gid .
Chi phi phai tr4

Chi phi phai tra duge ghi nhin vao chi phi phét sinh nhung thye € chwa chi trd trong ky nay va phai
duge thye hién theo nguyén tic phi hop gitta doanh thu va chi phi.

Chi phi di vay

Chi phi di vay phai ghi nhfin vao chi phi san xuét, kinh doanh trong k¥ khi phét sinh, trir khi chi phi di
vay lién quan tryre tiep dén viée dau tu xdy dung hode san xudt tai san d& dang duge tinh vio eia trj
ctia tai san d6 (duge vén héa). Viée vén héa chi phi di vay s& cham ditt khi cée hoat dong chi yéu cin

e
A

thict cho vide chudn bi dua tai san do dang vao str dung da hoan thanh.
Doanh thu

Doanh thu bén hang duge ghi nhén trén Bdo cdo két qué hoat dong kinh doanh khi phin 1én i ro va
loi fch gin lign v6i quyén sé hitu da duoe chuyén giao cho ngudi mua. Doanh thu khéng duge ghi nhin
néu nhu c6 nhiing yéu 6 khéng chiic chén trong véu lién quan t&i kha ndng thu hoi khoan phai thu
hodc lién quan t61 khé ning hang ban bj trd lai.

Thuyét minh bdo cdo tdi chinh Ié mgt bg phan hop thanh cita Bdo cdo fai chink
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Cho ko cdo ket thiie vir ngdy 31 tlidig 12 i 2025

312  Thué thu nhip doanh nghiép

Chi phi thué thu nhip doanh nghiép (“TNDN”) trong niim, néu ¢, bao gom thué thu nhép hién hanh
va thué thu nhp hofin lai. Thué thu nhp doanh ng[uep duge ghi nhén trong bdo cdo két qua kinh doanh
ngoai trir trugng hop ¢o cac khoan thué thu nhip cé lién quan dén cde khoan myc duge ghi thing vao
von chit s& hivu, thi khi d6 ede khoan thué thu nhip ndy ciing dwoce ghi thing vio vén chi sé hitu.

Thué thu nhap hién hanh 13 khodn thué du kién phai nop dua trén thu nhp chiv thué trong nam, sir
dyng cde mire thué suit c6 higu lire hodc co ban ¢6 hiéu luc tai ngay két thic nién do ké todn, va céc
khoan didu chinh thué phai ndp lién quan dén cde nim trude.

Thué thu nhap hodn lai duge tinh theo phwong phap s6 du no trén bang cin ddi ké todn, dya trén cic
khodn chénh 18ch tam thoi gifta gid trj ghi s6 cfia cde khodn muyc tai san va ng phai tra cho mue dich
bao cdo tai chinh vao gia trj sir dung cho myc dich thué. Gid tri cua khoan thué thu nhap hofin lai dugc
ghi nhén dya trén cach thie thu hdi hodc thanh todn gid tri ghi 56 cia cdc khoan muc ti san va ng phai
tra duoe du kién sir dung cde mie thué sudt ¢6 hidu lyc tai ngay két thie nién do ké toan.

Tai san thué thu nhip hodn lai chi duge glﬂ nhdn trong pham vi chic chin ¢6 du loi nhudn tinh thué :
trong tuwong lai dé tai san thué thu nhép nay c6 thé str dung duge. Tai sdn thué thu nhép hodn lai duge :
ghi gidm trong pham vi khéng con chic chin 1 cac loi ich vé thué ¢6 lién quan s& duge thuc hién. '

3.13  Cide bén ¢6 lién quan

'3 r F POEX 124 A A - - + - A 3 = r 2 = . A A )
Céc bén duoc coi 1a lién quan neu mt bén ¢6 kha nang kiém sodt hodc ¢b anh hudng dang ké doi véi
bén kia trong viée ra quyét dinh tai chinh vi hoat déng.

..Céc cong ty sau ddy duge xem [a cde bén cd lién quan:

Cong ty Pia diém Quan hé

Cong ty TNHH Thuong mai va San xult Thép Viét Viét Nam Cong ty me

Céng ty TNHH Thuong mai Thép Pomina Viét Nam Cong ty cling tip doan
Céng ty ¢b phin Thép Pomina 2 Viét Nam Cong ty con

Thuyét minh bdo cdo tai chinh la mét b¢ phin hop thanh ciia Bdo cdo tai chinh
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4.

4.1

4.2

4.3

THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BANG CAN

POI KE TOAN
Tién
31/12/2025 01/01/2025
VND VND
Tién mit — VND 38.210.332 62.763.940
Tién g&i ngdn hang — VND 21.239.713.170 33.955.744.432
Tién goi ngdn hang — USD 834.290.707 10.872.530.743
Tién g6i ngan hing - EUR 6.041.727 31.019.838
Tién g&i c6 kY han dudi 3 thing — VND - 13.840.700.434
Tién - tuong duong tién 6.760.132.546 1.000.000
28.878.388.482 58.763.759.387
Cic khodn dfu tw tdi chinh
a). Cac khodn diu tw tai chinh ngin han 31/12/2025 01/01/2025
Déu tw ndm gitr dén ngay d4o han - -
b). Céc khodn diu tir tai chinh dai han
31/12/2025 01/01/2025
VND VND
Pau tu vao cong ty LD-LK - 222 5 i
Pau tr ndm giil dén ngay ddo han - 10.000.000.000
Diu tu dai han khéc 11.402.985.380 11.402.985.380
Du phong giam gia diu tu tai chinh dai han -11.402.985.380 -11.402.985.380
- 10.060.000.000

(*) Pay la khoan gdp vbn diu tr vao Cong ty C6 phan Tan Thanh My, vi s6 ¢d phin ddu tw 12 1.140.299

b phin, sé hitu 13,8%.

Phai thu khach hang
31/12/2025 01/01/2623
VND VND
Phai thu thuong mai — bén lién quan 684.230.971.707 677.083.387.034
Phai thu thuong mai khic — bén thir ba 31.737.604.360 307.754.640.353
Cong 715.968.576.067 984.838.027.387
Trong dé:

a) Phai thu cfia khach hing ngén han

Thuyét ntinh bdo cdo tai chink I mgt bé phan hop thanh cia Bdo cdo tai chink
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T Cho Ty bdo cdo Kt thile vio ngiy-31 thing 12 ntim 2025

- Chi tiét céc khoan phai thu ciia khach hang
chiém tir 10% trd 1én trén tOng phai thu

+ Cong ty CP Tédp Doan VAS Nghi Son
+ Cong ty TNHH MTV Phét Loc Hung
+ Cong Ty TNHH MTV VINA NANSEI
+ Cong ty CP Thép A Chau

+ Cong ty CP Thép Nhit Chau

+ Céng ty TNHH MTV Thép Mién Nam

- Cac khach hang khac
b) Phai thu cta khach hang dai han

- Chi tiét cdc khodn phai thu ciia khach hang
chiem tr 10% tré 1én trén tOong phai thu

+ Phai thu chuyén nhuong Ton
- Céc khodan phai thu ciia khéch hang khéc

¢) Phai thu cta khach hang la céc bén lién quan
(chi tiét timg dbi tugng)

- Cong ty TNHI SX & TM Thép Viét
- Chuyén nhuong vén

-~ Céng ty-€6-phan thép-Pomina 2

Tra truéde cho nguwdi ban

Tra trude cho nha cung cap - trong nude
Tra trude cho nha cung cdp - nudce ngoai

Céc khodn tra trude khac

* Tri trude cho ngudi ban ngéin han

- Asian Pacific Ecology Trude Co., Ltd
- Céng ty C6 phin CMA-CGM Viét Nam

- Cée nha cung edp khdc

31.737.604.360

8.082.510.130
5.953.341.500

1.497.762.640
6.147.689.350
8.988.475.453
1.067.825.287

684.230.971.707

307.754.640.353

5.953.341.500
297.483.977.598
3.960.702.400

356.618.855

677.083.387.034

684.230.971.707 677.083.387.034
31/12/2025 01/01/2025
VND VND
39.439.439.656 39.283.155.386
28.705.770.179 29.626.509.268
- 3.434.196
68.145.209.835 68.913.098.850

68.145.209.835

21.971.925.000

4.499.937.703
41.673.347.132

68.913.098.850

21.971.925.000

4.499.937.703
42.441.236.147

Thuyét minh bédo cdo iai chinh la mét bé phédn hop thanh ciia Béo cdo tai chinh
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Che Iy -bdo-cdo-két thie vao ngay 31-thing 12-ndm-2025

4.5 Phai thu khée

uy

31/12/2025 01/01/2025

VND VND

Phai thu tién chuyén nhuong tén - -
Ky quy dé mé thu tin dung 969.602.443 969.568.170
Tam (g cho nhin vién 2.801.060.897 305.620.5352
Phai thu tién cho muon vén/vay P3 . -
Tam tng BQL DA - -
Phai thu Pomina 3 141 vay, khac - -
Hang xuét VESU mugn —VLCL - 9.803.192.728
Cho muon tién - Kim Chi 6.510.000.000 -
Giam thué Bao Ngoe Thu 1.640.046.872 .
Phai thu khac 15.906.493.244 15.679.019.530
27.827.203.456 26.757.400.980

4.6 Thué va cic khoan phai thu
3171272825 01/01/2025
Thué xuit nhip khiu 24.585.610 24.585.610
Thué tiéu thu déc bigt . .
Thué thu nhip doanh nghiép 4.467.028.306 4.467.028.306
Thué TNCN 1.492.419.883 1.478.919.008
Thué khéc : - -
5.984.033.799 5.970.532.924
47  Hang ton kho

31/12/2025 61/01/2025

VND VND

Nguyén vit liéu 33.281.943.244 118.005.606.751
Vit liéu phu 20.110.242.896 30.983.190.963
Nhién Liéu 1.668.912.829 3.425.402.266
Phu ting thay thé - vat lidu chiu lia 240.728.900.393 259.350.186.528
Vat tw xay dung co ban 949.810.124 995.507.198
Cong ey, dung cy 817.059.504 895.807.776
Gach chiu lba 53.164.445.934 43.886.408.786
Chi phi san xudt kinh doanh dé dang 1.607.399.256 2.780.793.452

Thuyeét minh béo edo tii chinh la mot b phén hop thanh ciia Béo cdo tei chink
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CONG TY CO PHAN THEP POMINA 10
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT
- Cho kY bdorvda ker e vao ngay 31 thang 12 niim-2025
Thanh pham véi 190.461.633 190.461.633
Thanh pham sét xéy dung 24.430.244.428 325.064.492.667
Thanh phim phoi 4.115.404.522 4.115.404.522
Thanh phim gang, Sinter 5.139.545.761 5.139.545.761
Phé ligu - i
Quiing 10 thiéu két - -
Hang mua dang di dudng = i
Cong gid gic hing tdn kho 386.204.370.524 794.832.808.303
Trir: Dy phong giam gia hang tdn kho -2.004.254.331 -2.004.254.331
Gidi tri thudn cé thé thue hién dwpe 384.200.116.193 792.828.553.972
Chi phi tra trudce
a). Chi phi tra trwde ngin han
31/12/2025 01/01/2025
VND VND
Céng cu dung cu - -
Chi phi trd truée ngin han chd phan bd 4.730.868.761 8.256.763.218
Chi phi tai trg cde chuong trinh truyén hinh - =
Chi phi chér két chuyén - -
Chi phi khéc - -
4.730.868.761 8.256.763.218
b). Chi phi tra trwéc dii han
3141272025 01/01/2025
VIND VND
Tién thué dit trd trude dai han 8.248.081.691 8.895.598.187
- Dién tich 37.800 m? 764.004.996 983.943.276
- Dién tich 5.090 m? 369.826.412 441.692.120
- Dién tich 21.716 m? 7.114.250.283 7.469.962.791
Chi phi phian b§ NML - 66.326.888.211
-Chi trude hoat déng 5 -
-Chi phi thué dét . 5
- Chi ph{ khéac & -
Lgi thé do diu tw 5.501.020.568 11.002.041.056
Chi phi siva chiva, phy tiing 10.784.830.279 17.739.433.580

T huyé’! minh bdo cdo tai chinh la mér bg phdn hop thanh cia Bdo cdo i chinh
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CONG TY CO PHAN THEP POMINA 11
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

e o O-JiY-BAO-CAO-KCL- L1V CO-REA-3L thang L2 51012035 oo

QSDD cing - -
Chi phi quing cido i -
Chi phi khac & 5

24.533.932.538 103.963.961.034

Chi tiét cac khoan tién thué dit tra trude dai han bao gém :

- Dién tich 37.800 m” (16 M) theo hop ddng thué lai dit s6 25/HDTLE/ST2 ngay 27 thang 12 nim
1999 v6i thoi gian thug lai dat 12 30 nim tinh tir ngay duge cip gidy phép thanh lap. Ngoai ra, hing 3
ndm Céng ty con phai tra thém tién thué cho Cong ty ¢b phan phat trién khu céng nghiép Séng Thin ;
12 37.800 USD (1 USD/m?/ndm x 37.800 m?).

- Dién tich 5.090 m? (16 M) theo hop ddng thué lai dat sé 66/HDTLD/ST2 ngay 23 thang 8 nam 2000
vai thot gian thué lai dt 13 30 nam ké tir ngay hiéu lye ctia hop df’ing,

NG

- Dién tich 21,716 m? (16 L) theo hop ddng thué lai dat s6 13 1/HDTLD/ST2 ngdy 12 thang 9 ndm 2002
v6i thoi gian hidu lyc ctia hop ddng dén hét ngay 31 thing 12 nam 2045.

Gi4 tri loi thé do dau tu 125.339.707.447 ciia Céng ty duge phan b trong thoi gian 20 nam k& tir khi
Céng ty chinh thire chuyén thanh céng ty ¢ phan.

D4i voi dat thué dé xdy dung Nha méy luyén phéi thép fai khu céng nghiép Phis M¥ 1 theo hop @dng g
_thué lai dat s6 35/HD/TLD/IZICO ngay 24/11/2008, Cong ty 56 tra tién thué dit hang ndm véi gid thue

12 1,4 USD/m¥nim cho dién tich 446.207,60 m?, thivi gian thué tir 31/10/2009 dén 31/10/2048. Khoan
chi phi thué dét s& duge phin b khi Nha méy luyén phéi thép di vao hoat dong.

|

Thuyét minh bdo cdo tai chinh la mot b phdn hop thanh ciia Béo cdo idi chinh {
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CONG TY CO PHAN THEP POMINA | 13
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINE HQOP NHAT

f"*““” ESNS—— /113917118 (] W 111 AR thevao ngay 3T ohdng 12w 2025 ———"""""

4.10  Tinh hinh ting gidm tii san ed dinh vd hinh

Chi phi xay dung khac

Chi phi xay dung dy dn 16 cao va 16 EAF(¥)

Chi phi 16 cao -1ai vay, chi phi dy 4n

5.716.174.106.848

Phin mém Bin quyén Khac Ciong
VND VND VYND VIND
Nguyén gid
86 du 01/01/2025 12.956.152.975 1.680.351.509 - 14.636.504.484
Ting trong ky - . o 3
- Giam khac - - = =
Sé du 31/12/2025 12.956.152.975 1.680.351.509 - 14.636.504.484
Trong dé:
P4 khiu hao hét: 12.726.152.975 1.680.351.509 - 14.406.504.484
Gid tri hao mon liy ké
86 du 01/01/2025 12.890.986.314 1.680.351.509 - 14.571.337.823
Khdu hao trong ky 45.999.996 . s 45.999.996
Giam khac - . - #
S6 dw 31/12/2025 12.936.986.310 1.680.351.509 - 14.617.337.819
Gid tvj con lgi A
86 du 01/01/2025 65.166.661 : - 65.166.661 |
Sé dw 31/12/2025 19.166.665 - - 19.166.665 %ﬁ
4.11 Talsin d¥ dang dal han /
31/12/2025 01/01/2025
VND

VND

5.723.033.373.310

5.716.174.106.848

5.723.033.373.310

(%) Gdm chi phi mua sim may méc thiét bi va xdy dung dy 4n 16 cao, 16 EAF luyén phm thép cdng
sudt 1 trigu thn/nim tai KON Phi MY, trong k¥ tai chinh nay chua két chuyén thanh tii san.

a). Vay ngin han

412 Vay va ng thu# tai chinh

31/12/2025 01/01/2025

VIND VIND

Vay ngén han (a) 5.174.487.595.326 5.406.244.558.707
No dai han dén han tea (b) 72.836.201.061 80.030.000.000
No thué tai chinh dai han dén han tra - -
5.247.323.796.387 5.486.274.558.707

Thuyét minh bdo cdo tai chinh la mit bg phin hop thank ciia Bao edo tai chinh
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CONG TY CO PHAN THEP POMINA 4
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQOP NHAT

T CReky ban cdo ket i vao. ngay 31 thang 12 néam 2023

Chi tit s6 du tidn vay ngiin han dén 31/12/2025 gom

Ngan hang Dau tu & Phét trién VN — CN TPHCM

Ngén hang Dau tu & Phat trién VN~ CN TPHCM(USD)
Ngin hang TMCP Ngoai thuong VN

Ngéin hang TMCP Ngoai thuong VN (USD)

Ngén hang TMCP Céng Thuong VN — CN TPHCM
Ngan hang TMCP Céng Thuong VN — CN TPHCM (USD)
Ngan hang TMCP Tién Phong - TPBank (USD)

Ngén hang TMCP Qude Té Viét Nam — VIB (USD)
Ngan hing TMCP Qudc Té Viét Nam - VIB (VND)
Ngan hang TMCP Phuong Péng — OCB (VND)

Negfin hang HD Bank (VND)

Ngan hang HD Bank (USD)

Ngéan hang VP Bank (USD)

Vay khac — Bii Quang Thudn

Vay khdc - Dai Quang Minh

Chénh 1éch ty gi tién vay theo s& du géc ngoai t&

No di han dén han tra

86 cudi ky
VND
1.464.407.346.913

470.418.105.320

2.620.650.655.344

102.185.237.860
191.826.249.890

25.000.000.000
300.600.0600.000

72.836.201.061

5.247.323.796.387

2 e
N

P

{a) Chi tiét cdc khoan vay dai han dén han tra gdm (xem thém tai muc 4. 12_b)

Chi ti€t cac khodn vay ngan han tir cde ngdn hang thwong mai nhim mue dich bd sung nhu cau von luu

dong ctia Cong ty duge trinh bay nhir sau:

*Ngan hiang Pau tu va Phat trién Viét Nam ~ CN TP HCM(VND):

Hinh thire ddm bdo:

1.464.407.346.913

(i) Gié tri quyén st dung dat va tai san gén lién v6i dét cia Cong ty tai Lo M, Khu Cong
nghi¢p Song Than, Phudmg Di An, Thanh pho DI An, Tinh Binh Duong

e -y ¢ A DR B r 5 a - 2
(1) Méy mbe, thi€t bi dan can, nha xudéng 1 cia Cong ty

(iii) Quyen s& hifu phin von gop va céc quyén tii san khac lién quan dén toan bd phan

von gop cua Cong ty vao Cong ty POM 2

(iv) Hang héa luan chuyén trong qud trinh san xudt kinh doanh va toan bo vén gop cua
Céng ty POM 2, tai kho san xuét & dia chi Khu Cong nghiép Pha My 1, Phudng Phi

MY, Thi x4 Phtt My, Tinh Ba Ria-Viing Tau;

(v) Quyén str dung dit thué, nha xudng san xudt. May moéc thiét bi ctia Cong ty.

Thuyét minh bdo cdo tai chink I mét bg phin hop thanh ciw Bao cdo tai chinh




CONG TY CO PHAN THEP POMINA 15
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

" Cho k- béno cdo ket thitc vio ngay 31 thng 12 mam- 2025

*Ngin hang TMCP Ngoai Thwong Viét Nam 470.418.105.320
Hinh thie dim bio:
(1)Gid trj quyén sir dung dit va tai san gin lién voi dét ctia Cong ty tai Pudn g 5627, Khuy
Cong nghiép Séng Than 2, Tinh Binh Duong;
(i) Méy méc thiét bj ctia Cong ty theo Hop dong Thé chép tai san sb 139TC19 va
048TC17,
(1ii) TAi sén phat sinh tir hop ddng kinh doanh thuong mai;
(iv) Hang hoéa luan chuyén trong qua trinh kinh doanh;

(v) 20.000.000 ¢b phiéu POM do Céng ty TNHH Thuong mai va San xudt Thép Viét
(“Céng ty Thép Viét™) sé hitu

*Ngan hang TMCP Cong Thwong Viét Nam — CN TP HCM 2.620.650.655,344
Hinh thire dam bio:

(i) Hing héa ludin chuyén phat sinh trong qué trinh sin xudt kinh doanh cta Chi nhanh
POM 3;
(i) Hang hoa luan chuyén, cdc quyén doi no ctia Cong ty POM 2 tai kho san xuét & dia
chi Khu Cong nghiép Pha My 1, Phuong Phi My, Thi xd Phi M¥, Tinh Ba Ria - Viing
Tau;
(tii) Céc quyén tai san phat sinh tir cde khoan phai thu, cic hop ddng kinh té, hop dong

mua ban clia Chi nhdnh POM 1 va Chi nhanh POM 3;

~ (iv) Todn bo mdy moc thiet bi va toan bo tai sin gén lién v6i déf thue san gan lidnvoi ddt
thué hinh thanh trong twong lai lién quan dén Dy én “Dau tu ticp cac khau thugng nguén
ctia ddy chuyen luyén kim loai tai Chi nhanh POM 3 va lién quan dén Dy dn Lo Cao.
(v) 40.000.000 ¢6 phiéu POM do Céng ty TNHH Thuong mai va Sén xudt Thép Viét
(“Cong ty Thép Viét™) so hitu.

*Ngén hang HD BANK (VND) 191.826.249.890

Hinh thae ddm bao: '
(i/Ngubn thu hinh thanh trong twong lai tir cdc hop dong xudt khau;

(i) Hang tdn kho ludin chuyén hinh thinh tit vén vay

*Ngan hang OCB (VND) 102.185.237.860
Hinh thire dam bio: Tin chdp
(1)12.000.000 ¢d phiéu POM do Cong ty Thép Viét s& hitu

*Vay BAI QUANG MINH 300.000.000.000
- Phdn logi lai khoan vay tir dai han lén nga“'n han
*Vay Biii Quang Thufn 25.000.000.000

- Phan logi lqi khodn vay tir tir phai thu ngdn han sang vay ngan han

Thutyét minh bao cdo tai chinh la mét bo phan hop thanh ciia Bdo cdo tai chinh
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CONG TY CO PHAN THEP POMINA

THUYET MINH B'&O CAO TAI CHINH HGP NHAT

16

Chakyhdociio, et Tiic Vi ngay 31 thang 12 nim 2025...

b). Vay dai han

Vay dai han Ngan hang dé diu tu cho dy an

- Nha méy luyén ph6i thép 1 tridu tin/nim

- Xy dung dy an 16 cao

- Nha mdy cn thép hop kim 450.000 tin/nim
- Nha mdy luyén phéi thép 500.000 tAn/nam

31/12/2025
VIND

672.786.201.061

01/01/2025
VND

(@)  680.000.000.000

- Vay Thaco : s
- Vay Thép Viét - -
- Vay TDHM khdc 118.988.788.370 118.988.788.370
791.774.989.431 798.988.788.370
Trir : No dai han dén han tra (72.836.201.061) (80.030.000.000)
718.938.788.370 718.958.788.370

a khodn vay tai Ngén hang TMCP Cong Thuong Viét Nam — CN TP.HCM theo hop dong tin dung
56 17.2680105/2017/HDTD ngay 12/09/2017, véi cdc ndi dung nhur sau :

» Muc dich sir dyng vén vay: dé du tu dy 4n 1 cao thude Nha may huyén phoi thép cong sudt |
triéu Ldn/nam tai Khu cdng nghiép Phit My 1, huyén Tan Thanh, tinh Ba Ria ~Viing Tau, véi

tong s tién duoc giai ngin 13 1.035 ty ddng.

e Thoi gian. vay. 1496 thAng ké tir ngay mit vén dau tidn (ngay-20/03/2019), thoi-gian 4n han 1a 24
thdng va ng goe duge hoan tra trong 72 thang ké tir ky han tra no go;, dAu tién,

° Hmh thire bdo dam tién vay : cim cé todn bo g gid tri tai san thude dy 4n hinh thanh tir vén vay va
s& tién bao hiém cho toan bd du 4n trong viée thire hién nghia vu tra ng theo hop dong nay.

4.13  Phai trd ngwoi ban

a). Ciie khodin phdi tri ngwdi ban ngiin han

Phdi tra ngudi bén — bén lién quan
Phai trd ngudi ban — bén thit ba / ndi dia

Phai trd ngudi ban — bén thir ba / nude ngoai

31/12/2025

VND
3.335.661.220
1.260.369.582.842

345.845.759.425

01/01/2025
VIND
7.206.326.908

1.192.055.736.554
1.132.079.894.095

1.607.551.003.487

2.331.341.957.557

?”imyé't minh bido cdo tai chinh la mgt bo phdn hop thénh ciia Béo cdéo tdi chinh
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b).

+ Céng ty TNHH Thép Nansei
+ Céng ty TNHH MTV Bao Ngoe Thu
+ Cong ty C6 phén Logistics Vinacorp
+ Vesvius Malaysia Sdn Bhd
+ Cong ty TNHH Dich Vy Van Tai Trung Viét
+ Céng ty C6 phan Nippon Sanso
+ Cong ty TNHH Kim loai va Day cép Pién Cavina
+ Chichester Metals Pty Ltd.
+ China machinery Industry International
+ China 15th Metalurgical Constraction Group Co.,
Ltd
+- Phai tra dbi tugng khac
b) Phai tra ngudi ban 13 cic bén lidn quan (chi
tiét timg ddi tuong)
+ Cong ty TNHH SX &TM Thép Viét

Cic khodn phai tra ngwoi bdn dai han

Phai tra nguoi ban — bén lién quan
Phai trd ngudi ban — bén thir ba / ndi dia

Phai tra nguoi ban — bén thir ba / nude ngodi

39.105.694.980
20.102.958.312
57.546.237.699
21.000.000.000
32.100.968.123
19.600.000.000
20.087.352.767
198.410.450.690
39.951.300.072

567.627.653.363
3.335.661.220

3.335.661.220

CONG TY €O PHAN THEP POMINA 17
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT
i N0 AeP-ha0-cl0 ket thitc-vao-ngay 31 thing- 12 ndm 20253
Trong do:
31/12/2025 01/01/2025
a) Phai tra ngudi ban ngin han '
- Chi tiét cac khodn phai trd ngudi ban chiém b 1.604.215.342.267 2.324.135.630.649
10% trd 1én trén tong phdi tra
+ Cong ty Co phan Thép Nam Son 588.682.726.261 548.870.721.367

753.398.915.584
40.935.694.980
20.274.207.018
64.610.043.761
21.083.378.578
32.198.396.403
19.714.656.374
19.521.811.003
190.839.777.199
38.664.275.009

574.023.753.373
7.206.326.908

7.206.326.908

Trong dé:

a) Phai tra ngudi ban dai han
- Chi tiét cAc khoan phai tra ngudi ban chiém tr
10% tré 1én trén tong phai tra
+ Céng ty TNHH Dich vy Vin tai Trung Viét
+ Céng ty TNHH Hodng Bao Hiéu
+ Cong ty TNHH MTV Béo Ngoc Thar
+ Cong ty TNHH Thoresen-Vi Na Ma Logistic
b) Phai tra nguoi ban 13 cac bén lién quan (chi
tiét timg ddi tugng)
+ Céng ty TNHH SX &TM Thép Viét

31/12/2025 01/01/2025
VIND VND
31/12/2025 01/01/2025

Thuyét minh bio cdo tai chinh ld mot bg phdn hpp thanh cia Béo cdo tai chinh

x ilé[dr‘ ‘J—:‘A;A‘:.DTWE.:.-—E:.-G'—)%@iy&rIj.....«_.-;_-_«_-_n..-:-.«.-;_._;-_,.._._.. T A AT A AT




CONG TY CO PHAN THEP POMINA

18

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

Cho ky bae cdo ket thie vao ngay-3Lthang 12-nam-20235

4.14  Thué v cdc khodn phii ndp Nha nuwée

Thué xudt nthép khiu

Thué thu nhdp doanh nghiép

Thué thu nhip ¢4 nhin

Thué GTGT + GTGT hang nhap khiu

Thué tai nguyén (nude)
Thug khéc

4,15 Chi phi phéi tra
a). Ngén han
Chi phi 181 vay

Chi phi thué dit

Chi phi nguyén liéu. nhién liéu phai tra

31/12/2025 01/01/2025
VND VND
955.527.564 955.527.564
543.912.643 413.982.702
1.689.084.952 461.808.790
3.188.525.159 1.831.319.056
31/12/2025 01/061/2025
VND VND

1.545.620.363.490
64.437.961.802
17.199.399.649

942.747.910.059
35.378.444.028

27.697.491.631

Chi phi khéc & =
 1.627.257.724.941 1.005.823.845.718
b). Dai han

31/12/2025 01/481/2025
VND YND
Chi phi khéc - o

4.16 ) Cdc khodn phdi tri, phii ndp ngin han khdc
31/12/2025 01/81/2025
VND VND
Kinh phi ¢éng doan 5.080.035.042 5.051.014.290

Béo hiém xa hdi, y t& va thit nghiép
C6 tirc phai tra

Phéi trd -C6 déng c4 nhan tra ng thay
Tra ni b (1ai vay) p2

Phai tra Thép Viét cho muon vén

13.132.705.887
4.839.133.419

2.319.750.000

10.263.581.468
4.839.133.419

4.319.750.000

Thuyét minh bdo cdo tai chink 16 mét by phdn hop thémh cita Bdo edo 1ii chinh




4.18

Tai san thué thu nhip hoé‘mr lai phat sinh tir

chénh léch tam thdi duoc khaw treir ;

- Loi nhudn chua thye hién - hing ton kho

- Loi nhudn chua thye hién - hang ban cho
bén lién doanh con tdn kho

- Lii chénh 1&ch do d4nh gi4 lai sb du ngoai té

1.408.790.534

1.786.316.075

Doanh thu chwa thye hién

Doanh thu chua thye hién tir hang ton kho

1.408.790.534 1.786.316.075
31/12/2025 01/01/2025
VYND VND

Thuyét mink bao cdo tai chink la madt bi phdn hop thénh etia Bdo cdo tai chinh
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THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQOP NHAT
- Cho-fy-bao edo-két-thite vao-ngay-31-thang 12-nim 2025
Phai tra khac cho cde bén lién quan’ - 6.442.000.000
Phai tra Thép Viét cAn trir nha 289 167.076.500.000 -
Pau tu cong ty lién két- Tan Thanh My 6.123.530.035 6.123.530.035 :
Phai tra khac 4.995.710.360 29.788.111.977 '
2403.567.364.743 66.827.121.189 :
b) Céc khodn phai trd, phi nép dai han khic A
31/12/2025 01/81/2625
VIND VND
Tré cée bén lign quan . _
Kinh phi céng doan - -
Bio hiém x4 hoi, y t& va thit nghiép - -
Cd the phai tra . .
Muon tién ¢4 nhan/khéng 131 sudt - -
Phai trd khic . -
4.17 Taisan thué thu nhip hofn Iai
31/12/2025 G1/01/2025
VND VND

&

=

A TCT A

TR

NEXFET
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THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

21

CLChe Ky bdo cio KT i vao.-ngay-3L thang 12 nane- 2025 ...

4.20

- \ v £z A 0 A f o X o risk
Tinh hinh ting gidm von chii s& hitu v ede quy (tiép theo)

Dén ngay 31 thing 12 nim 2023, vén gbp ciia chi s& hiru 13 2.796.763.360.000 VND, chi iét

nhu sau:

. . A4 oo o ay e 3 As A =
Cic giao dich vé von véi cic chit s& hitu va phin phéi ¢d tie

31/12/2025 01/01/2025
VND VND ?
Vén dau tu cia chi s hitu ;,?
o Vén gép dAu nam 2.433.449.520.00 2.433.449.520.00 3
o Vén gop tang frong nam 363.313.840.000 363.313.840.000 N
e Vén gbp cudi nim 2.796.763.360.000 2.796.763.360.000 -7

Trir: ¢d phiéu qu¥ (theo ménh gia)

-11.327.800.000

-11.327.900.000

A

Vén dau tu ciia CSH (co phiéu dang luu hanh)  2.785.435.460.000 2.785.435.460.000

P chi tra b tire/loi nhudn trong ky - -
C6 phiéu phé théng
31/12/2025 01/01/2025 !

86 lugng cd phiéu duge phép phat hanh 279.676.384 279.676.384

86 lugng ¢b phiéu da phat hanh 279.676.336 279.676.336
sé lugng cb phiéu da mua lai -1.132.790 -1.132.790 !

S6 lugng ¢b phiéu dang luu hanh 278.543.546 278.543.546

5 THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO KET QUA
HOAT PONG KINH DOANH

g1 Doanh thu

Quy 4-2025 Quy 42024

VND VND
Doanh thu thép tidu thu ndi dja 347.988.690.400 726.029.819.999
Doanh thu xuét khiu 62.030.994.074 6.785.059.686

Doanh thu TP(phdi thép) 325.281.600 "
Doanh thu TP(gang) - 292.638.000
Doanh thu TP(v6i) « "
Doanh thu t6n (ndi dia) - -
17.678.331.400 -
Doanh thu phi ty thic/gia cong . 5

Doanh thu phé phdm, phé liéu

Doanh thu khic 413.400.590 4.654.809.676
Doanh thu hang héa . 2.591.230.078 |

Thuyét minh bdo cdo tai chirh la mot bg phén hop thanh cia Bao cdo tai chinh
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Thyyeét minh bao cdo tai chinh la mdt bg phdn hop thanh eiia Bdo edo t0i chink

THUYET MINH BAO CAOQ TAI CHINH HOP NHAT
—Cho Jp-bdo-cdo-kéttinie vao ngay 31 thing 12 nam 2025
Doanh thu CCDV 57.846.821 445 11.452.250.250
Didu chinh ctia quy trude - -
Cong 486.283.519.509 751.805.807.689 :
5.2 Cdc khodn gidam trir doanh thu
Quy 4 — 2025 Quy 4 — 2024
VND VND ¢
Trong doé: ;
- Chiét khéu thwong mai - P
- Gidm pi& hing bén - . o
- Hang ban bi tra lai - = “”"”
Cing - -
53  Gid vén hang ban
Quy 4 —2025 Quy 4 - 2024
VND VND
Gi4 vén héng bén 492.182.826,641 742.168.671.174
Két chuyén tdi sin cho NML ’ - _
PG - 492.,182.826.641 . T42.168.671.174
5.4 Doanh thu tai chinh
Quy 4 — 2025 Quy 4 — 2024
VND VND
Lai tién g6i ngdn hang 37.808.998 10.392.236 /
Lai chénh l¢ch tv gia da thye hién 853.086.282 2.202.114.393 b
*
Doanh thu tii chinh khdc . - \q
Diéu chinh gidm cia cac quy trude -8.974.373.176 -9.092.424 410 i
Thu phf t4 chinh . -
Cong -8.083.477.896 -6.879.917.581
5.5  Chi phi tai chinh
Quy 42025 Quy 4 - 2024
VND VND
Chi phi 13i vay 183.427.788.442 172.498.838.947 !
L3 chénh léch ti gia da thyc hién 9.352.558.373 27.869.787.166



Thuyet mintr bdo cdo tai ehink la mot bo phan hop thanh ciia Béo cdo téi chinh
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THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT
i RO DOG.COOKeE thite vao - ngay- 3] thang 1.2 nédne 2025 -
Trich DP BTTC Cty PO2 — (2.3-2025 - -
Hoan nhap ddu tw vao POM2 -44.774.396.450
Diéu chinh gidm cia cic quy trude - -0.092.424 410
Chi phi 141 trd chdm 35.460.866.587 -
Khéc (diéu chinh I3 di vay Pomina 3) 4.600.589.114 -
Cong 232.841.802.516 146.501.805.253
Chi phi bin hang .%;
Quy 4 - 2025 Quy 4 -2024
VND VND !
Chi phi nidin vidn bia kg 1.697.420.945 84.528.512
Chi phi vt liéu, bao bi - -
Chi phi DV mua ngodi 313.014.340 62.570.021
Chi phi quéng cdo - -
Chi phi bang tién khac 235.660.400 .
Chi phi khau hao TSCP - -
Chi phi dung cy, dé ding ) -
Chi phi loai triy . L
Cong 2.246.095.885 147.098.533
Chi phi gudn Iy
Quy 4 - 2025 Quy 4 2024
VND VND
Chi phi nhan vién quan ly 7.879.575.844 6.894.351.193
Dung cy quin Iy - d6 ding viin phong 29.574.746 154.614.703
Khau hao tai san ¢b dinh -28.230.638.863 -86.368.641.702 \
Chi phi cdu duong, sira chita 76.913.024 189.136.435 K
Phi ngin hang 266.535.001 229.049.424
Phi hai quan - -
Thué v4 1é phi khac 25.733.640 33.478.640 |
Chi phi dién 361.230.165 408.953.150
CP nude 99,829,725 92.932.015 ;
Chi phi dién thoai 40.286.711 43.224.403
Chi phi khée s :
Phi dich vu mua ngoai 12.755.147.363 5.253318.718



i

5.8

5.9 Chi phi khde
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: THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT
e ——— ~Chylg-tado o et thie vim wgty 31 Hdng 127mam 2025~
CP bing tién khic 2.350,119.892 -5.432.980.335
Diéu chinh giam cia quy trade - -
CP khde — chi phi loai trir - -
Cong -4.345.692.752 -78.502.563.356
Thu nhap khac
Quy 4 — 2025 Quy 4 —2024
VND VND
H
Thanh 1§ tai san ¢b dinh 3 <
Lai do chénh léch thanh toan % = u
Thu bbi thudong BH 5 ; b
Thu khac 1.296.349.586 1.085.939.116
Diéu chinh giam cta quy trude . .
1.296.349.586 1.085.939.116
Quy 4 — 2025 Quy 42024
L3 do chénh 1éch thanh todn - -
Gi4 trj con lai cta tai san ¢b dinh thanh ly - =
Khiu hao cta tai san dirng hoat dong - - z
Khiu hao clia gia trj tdi san d4nh gid lai E -
< =
Chi phi hao hyt san xuét -123.717.614 - I
. 1
Chi phi 18 sau thué 12.618.057 464.887.189 L
101
Phan bé lgi thé dau te 2.770.400.577 2.770.400.577 ICk
VA
Chi phi khéc 79.739.522.213 132.367.985.151 T
i
Cing 82.398.823.233 135.603.272.917 &
5.10  Chi phi sin xuét, kinh doanh theo yéu t6
Quy 42025 Quy 4 —2024
VND VND
410.914.455.077 938.164.178.556

- Chi phi nguyén liéu, vat lidu

Thuyét ininh bdo cdo tai chinh la mdt b phan hop thanh ciia Béo cdo tai chinh
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SR Ch Ty bdo cdo ke tlitic vio gy 3T Thang 12 nant. 2023

- Chi phi nhin céng

- Chi phi khiu hao tai san ¢ dinh
- Chi phi dich vy mua ngoai

- Chi phi khac bing tién

Cong

5.11 Chi phi thué thu nhiip doanh nghiép

Loi nhudn ké toan trude thué

Lot nhudn tinh thué

Thué sudt

22.516.986.619
10.209.011.858
37.251.730.082

4.003.670.280

12
L

20.071.938.820
12.198.840.606
39.046.003.843

5.549.069.444

484.895.853.916

1.015.030.031.269

Thué thu nhap doanh nghiép hién hanh
Thué thu nhdp hofn lai phét sinh tir chénh Iéch

Quy 4 - 2025
VND

(325.827.464.324)

(325.827.464.324)
10% - 20%

Quy 4 - 2024
VND
(199.906.455.297)

(199.906.455.297)
10% - 20%

L L Hage

tam thoi chiu thué (duge khiu trir) ; 41.641.737
- Loi nhuin sau thué TNDN (325.827.464.324) (199.948.097.034)
512 Lii co ban trén ¢d phiéu
Quy 4 -2025 Quy 42024
VND VND

Loi nhudn ké todn sau thué cia Cong ty me (325.461.513.464) (199.561.753.622)

Cb phiéu phd théng dang luu hanh binh quan

: 186.317.161 186.317.161
trong ky

LAi co bén trén ¢6 phiéu (1.747) VND/CP (1.071) VND/CP
LAi suy gidm trén ¢b phifu (1.747) VND/CP (1.071) VND/CP

Thuyét minh két qud loi nbhudn Quy 4 - 2025 so v&i cimg ky ndm trude: Két qudi kinh doanh hop

nhdt quy 4 - 2025 16 -325,8 ty dong so cimg k néim trice I : -199,9 1 dong.

Neuyén nhin két gud kinh doanh quy’ nay chénh léch so véi cime kp néim tricde

Nguyén nhin duge trinh bay trong cong viin giai trinh dinh kém BCTC quy

Thuyét minh hdo edo tai chink la mot by phin hop thanh cia Béo cdo tdi chinh
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THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

Cho &y Biio o ket Tlitic Vao ngay 31 thang 12X nim 2025

6

NHUNG THONG TIN KHAC

6.1

Nghiép vu voi bén lién quan

nity duge thue hién theo gia thi trudng, chi tiét nhu sau :

Céng ty C6 phan Thép Pomina 2

Céng ty TNHH TM Thép Pomina

Bén lién quan

Céng ty TNHH TM & SX Thép

Viét

Cong ty TNHH TM Thép Pomina

Mbi quan hd

Cong ty con

Cong ty LD

Cong ty me

Bén lién quan

Céng ty TNHH TM & SX Thép

Viét

Cong ty C6 phin Thép Pomina 2

Mbi quan hé

Noi dung nghiép vu
Dich vu khéc

Mua phoi

Mua thép

Vit tr

Phi tai chinh

Bén thép thanh pham
Thué xe

Khéc

Mua thép thanh phim

Bén thép

Thué xe, vin chuyén,

Dich vu khac

Ngi dung nghiép vu

Bén lién quan  Phdi thu tién ban thép

Cong ty me

Cong ty con

Phai tra khac

Phai thu tién bén thép
Ung trude tién hang
Phai tra khac

Phai thu khéc

Phai tra tién NVL
Phai tra tién hang
Phai tra khéc

Vay

Trong quy 4 néim 2025, Cdng ty phét sinh cAc nghiép vy chii yéu voi bén lién quan va nhiing nghiép vu

Gia trj mua/bdan

140.000.000

6.694.425.336
3.644.822.168

24.439.217.650

122.332.120

e 46,500.000

61.262.914

Vao ngay 31/09/2025, cde khodin phai thu (phai trd) véi cae bén lién quan nhw sau :

Gia trj mua/bdn

648.230.971.707

24.735.010.000
172.685.921.330
99.422.108
70.013.632.872

6.415.383.740
413.012.941.650
381.355.563.192

Thuyét minh bdo cdo tai chinh I mdi bd phdn hop thanh cia Bde cdo idgi chinh

e
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~Clig kb cio ke e viso ngay I thing 127 nam 2025

TP.HCM, ngay 29 thang 01 nam 2026
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POMINA STEEL CORPORATION

FINANCIAL STATEMENTS
Quarter IV — 2025
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Reporting entity: Pomina Steel Joint Stock Company

Address: Song Than Industrial Park, Binh Duong
Phone: 84-650-710051 Fax: 84-650-740862
Tax code: 3700321364

Form B02-DN

(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC

CONSOLIDATED BALANCE SHEET
As at 31 December 2025

dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance)

0 A

0\\\

ITEMS Code | Notes Closing balance Opening balance
1 2 3 4 5
A. ASSETS
(270=100+200) 270 8,863,765,213,859 9,903,991,858,363
CURRENT ASSETS (100=110+120+130+140+150) 100 1,734,740,181,867 2,618,916,540,218
I, Cash and Cash equivalents 110 28,878,388,482 58,763,759,387
1. Cash 111 22,118,255,936 44,922,058,953
2. Cash equivalents 112 6,760,132,546 13,841,700,434
I1. Short-term Financial Investments 120 0 0
1. Trading Securities 121 0 0
2. Allowance for Decline in Value of Trading Securities 122 0 0
3. Held-to-Maturity Investments 123 0 0
I11. Short-term Receivables 130 763,576,084,226 1,032,143,622,085
1. Short-term Trade Receivables 131 715,968,576,067 984,838,027,387
2. Short-term Advances to Suppliers 132 68,145,209,835 68,913,098,850
3. Short-term Intercompany Receivables 133 0 0
4. Receivables from Construction Contracts in Progress 134 0 0
5. Short-term Loan Receivables 135 0 0
6. Other Short-term Receivables 136 27,827,203,456 26,757,400,980
7.  Allowance for Doubtful Short-term Receivables 137 -48,364,905,132 -48,364,905,132
8. Assets Shortage Pending Settlement 139 0 0
IV. INVENTORIES 140 384,200,116,193 792,828,553,972
1. Inventories 141 386,204,370,524 794,832,808,303
2. Allowance for Inventory Write-down 149 -2,004,254,33 1 -2,004,254,331
V. OTHER SHORT-TERM ASSETS 150 558,085,592,966 635,180,604,774
1. Short-term Prepaid Expenses 151 4,730,868,761 8,256,763,218
2. Deductible Value Added Tax (VAT) 152 547,370,690,406 620,953,308,632
3. Taxes and Other Receivables from the State 153 5,984,033,799 5,970,532,924
4. Government Bond Repurchase Transactions 154 0
5. Other Short-term Assets 155 0
B. NON-CURRENT ASSETS
(200=210-+4220-+230+240+250+260) 200 7,129,025,031,992 7,385,075,318,145 M(

I. Long-term Receivables 210 272,197,693,281 272,197,693,281 \
1. Long-term Trade Receivables 211 0
2. Long-term Advances to Suppliers 212 0
3. Business Capital Invested in Subsidiary Units 213 0 ))
4. Long-term Intercompany Receivables 214 0
5. Long-term Loan Receivables 215 0 o/
6. Other Long-term Receivables 216 272,197,693,281 272,197,693,281
7. Allowance for Doubtful Long-term Receivables 219 0 0
IL. Fixed Assets 220 1,114,710,508,792 1,274,093,974,445
1. Tangible Fixed Assets 221 005,173,881,524 1,148,930,765,361

- Cost 222 5,132,373,729,046 5,130,320,242,789

- Accumulated Depreciation 223 -4,137,199,847,522 -3,981,389,477,428
2. Finance Lease Fixed Assets 224 119,517,460,603 125,098,042,423




- Cost 225 139,514,545,455 139,514,545,455
- Accumulated Depreciation 226 -19,997,084,852 -14,416,503,032
3. Intangible fixed assets 227 19,166,665 65,166,661
- Cost 228 14,636,504,484 14,636,504,484
- Accumulated Depreciation 229 -14,617,337,819 -14,571,337,823
I11. Investment Property 230 0 0
- Cost 231 0 0
- Accumulated Depreciation 232 0 0
IV. Long-term Assets under Construction 240 5,716,174,106,847 5,723,033,373,310
1. Long-term Production and Business Expenses 241 0 0
2. Construction in Progress (CIP) 242 5,716,174,106,847 5,723,033,373,310
V. Long-term Financial Investments 250 0 10,000,000,000
1. Investments in Subsidiaries 251 0 0
2. Investments in Joint Ventures and Associates 252 0 0
3. Equity Investments in Other Entities 253 11,402,985,380 11,402,985,380
4. Allowance for Impairment of Long-term Financial 11,402,985,380 11,402,985,380
Investments 254
5. Held-to-Maturity Investments 255 0 10,000,000,000
VL. Other Long-term Assets 260 25,942,723,072 105,750,277,109
1. Long-term Prepaid Expenses 261 24,533,932,538 103,963,961,034
2. Deferred Income Tax Assets 262 1,408,790,534 1,786,316,075
3. Long-term Equipment, Supplies and Spare Parts 263 0 0
4. Other Long-term Assets 268 0 0
5. Goodwill 269 0 0
TOTAL ASSETS (270 =100 + 200) 270 8,863,765,213,859 9,903,991,858,363
C. LIABILITIES 300 8,125,592,940,942 7,561,342,583,230
I. Current liabilities 310 8,768,477,294,697 8,921,955,029,422
1. Short-term Trade Payables 311 1,607,551,003,487 2,331,341,957,557
2. Short-term Advances from Customers 312 74,605,775,474 23,203,115,121
3. Taxes and Amounts Payable to the State 313 3,188,525,159 1,831,319,056
4. Employee Benefits Payable 314 4,964,128,786 6,634,136,354
5. Short-term Accrued Expenses 315 1,627,257,724,941 1,005,823,845,718
6. Short-term Intercompany Payables 316 0 0
7. Payables Based on Construction Contract Progress 317 0 0
8. Short-term Unearned Revenue 318 0 0 —
9. Other Short-term Payables and Accrued Liabilities 319 203,567,364,743 66,827,121,1 89_5}C
10. Short-term Borrowings and Finance Lease Liabilities 320 5,247,323,796,387 5,486,274,558,707 cOl
11. Short-term Provisions 321 0 O-ﬁ.—rr;
12. Reward and Welfare Fund 322 18,975,720 18,975,72054 v
13. Price Stabilization Fund 323 0 0A DIl
14. Government Bond Repurchase Transactions (Repo) 324 0 OAI-]
II. Non-current Liabilities 330 718,938,788,370 718,938,788,370.3
1. Long-term Trade Payables 331 0 0
2. Long-term Advances from Customers 332 0 0
3. Long-term accrued expenses 333 0 0
4. Intercompany Payables for Business Capital 334 0 0
5. Long-term Intercompany Payables 335 0 0
6. Long-term Unearned Revenue 336 0 0
7. Other Long-term Payables 337 0 0
8. Long-term Borrowings and Finance Lease Liabilities 338 718,938,788,370 718,938,788,370
9. Convertible Bond 339 0 0
10. Preference Shares 340 0 0




11. Deferred Income Tax Liabilities 341 0 0
12. Long-term Provisions 342 0 0
13. Science and Technology Development Fund 343 0 0
D. EQUITY (400 = 410 + 430) 400 -623,650,869,208 263,078,040,571
1. Owner’s equity 410 -623,650,869,208 263,078,040,571
1. Contributed Capital 411 2,796,763,360,000 2,796,763,360,000
- Voting Ordinary Shares 411a 2,796,763,360,000 2,796,763,360,000
- Preference Shares 411b 0
2. Share Premium 412 35,000,000,000 35,000,000,000
3. Bond Conversion Option 413 0
4. Other Equity 414 0 0
5. Treasury Shares 415 -31,347,567,000 -31,347,567,000
6. Revaluation Surplus 416 0 0
7. Foreign Exchange Differences 417 0 0
8. Development Investment Fund 418 60,473,564,063 60,473,564,063
9. Enterprise Restructuring Support Fund 419 0 0
10. Other Equity Funds 420 0 0
11. Retained Earnings 421 -3,485,372,373,878 -2,601,347,565,583
- Retapwd carnings accumulated to the end of the 4212 2,601,347,565,583 11,270,962,148,368
previous period
- Retained earnings accumulated of the current period 421b -884,024,808,295 -1,330,385,417,215
12. Capital for Construction in Progress 422 0 0
13. Non-controlling Interests 429 832,147,607 3,536,249,091
I1. Funding Sources and Other Funds 430 0 0
1. Funding Sources 431 0 0
2. Funding Sources for Fixed Assets 432 0 0
TOTAL EQUITY (440 =300+400) 440 8,863,765,213,859 9,903,991,858,363
Ho Chi Minh City, January 29, 2026
Prepared by Chief Accountant General Director

(Signature, full name)
Signed
NGUYEN THI PHUONG MAI

(Signature, full name)

Signed

NGUYEN NGOC MY HANH

(Signature, full name)
Signed and stamped
DO TIEN SI



Reporting entity: Pomina Steel Joint Stock Company

Address: Song Than Industrial Park, Binh Duong

Phone: 84-650-710051 Fax: 84-650-740862
Tax code: 3700321364

Form B02-DN

(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC

dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance)

CONSOLIDATED STATEMENT Of PROFIT OR LOSS

For the quarter ended 31 December 2025

Currency: Dong

ITEMS Code Notes Quarter 4 : Accumulated from beginning.nf the year
Current year Previous year Current year Previous year
1 2 3 4 5 6 7
1. Revenue from Sales of Goods and Services 01 486,283,519,509 751,805,807,689 2,180,053,579,511 2,327,613,649,860
2. Revenue Deductions 02 0 0 0 0
3. Net Revenue from Sales of Goods and Services 10
(10=01-02) 486,283,519,509 751,805,807,689 2,180,053,579,511 2,327,613,649,860
4. Cost of Goods Sold 11 492.182,826,641 742,168,671,174 2,072,844,011,338 2,407,195,032,222
5. Gross Profit from Sales of Goods and Services 20
(20=10-11) -5,899,307,132 9,637,136,515 107,209,568,173 -79,581,382,362
6.  Financial Income 21 -8.,083,477.896 -6,879,917,581 2,127,859,871 10,983,824 468
7.  Financial Expenses 22 232.,841,802.516 146,501,805,253 742,288,597,876 648,409,749,924
- In which: Interest Expense 23 183,427,788.442 172,498,838,947 673,661,642,348 663,131,655,042
8. Share of profit or loss in associales and joint 24
ventures 0 0 0 0
9. Selling Expenses 25 2,246,095,885 147,098,533 3,397,027,293 12,510,517,737
10. General and Administrative Expenses (G&A 2%
Expenses) -4.345,692,752 -78,502,563,356 76,010,667,515 72,292 835,253
11, Operating Profit 30
{30=20+(21-22)-(25+26)} -244,724,990,677 -65,389,121,496 -712,358,864,640 -801,810,660,808
12, Other Income 31 1,296,349,586 1,085,939,116 69,236,611,113 11,815,948,018
13.  Other Expenses 32 82,398,823,233 135,603,272,917 193,921,036,541 201,494,884.359
14.  Other Profit (40=31-32) 40 -81,102,473,647 -134,517,333,801 -124,684,425,428 -189,678,936,341
15. Total Accounting Profit Before Tax 50 -325,827,464,324 -199,906,455,297 -837,043,290,068 -991,489,597,149
16. Current Corporate Income Tax Expense 51 - 0 1,148,071,709 0
17.  Deferred Corporate Income Tax Expense 52 - 41,641,737 41,641,737 55,522316
18. Profit After Corporate Income Tax )
(60=50-(51+52)} 60 -325,827 464,324 -199,948,097,034 -838,233,003,514 -991,545,119,465
12 E::gl‘t"‘ﬂ” fex attiibutible fo awices O the 61 325461513464 | -199,561,753,622 |  -837,473,759,901 -990,271,200,235
. atiriniiils tenoo-gontlling 62 -365,950,860 386,343,412 +759.243,613 -1,273,910.230
21. Basic Earnings Per Share 70 -1,747 -1,071 -4,495 -5,315
22. Diluted Earnings Per Share 71
-1,747 -1,071 -4,495 -5,315
Ho Chi Minh City, January 29, 2026
Prepared by Chief Accountant General Director
(Signature, full name) (Signature, full name) (Signature, full name) =
Signed Signed Signed and stamped }:;‘
NGUYEN THI PHUONG MAI NGUYEN NGOC MY HANH DO TIEN SI ;-\;.
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Reporting entity: Pomina Steel Joint Stock Company
Address: Song Than Industrial Park, Binh Duong
Phone: 84-650-710051 Fax: 84-650-740862

Tax code: 3700321364

Form B02-DN

(Tssued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance)

CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT
(Direct Method)

For the quarter ended 31 December 2025

Currency: Dong

Accumulative sums from the beginning of

ITEMS Code | Note the year to the end of this quarter
Current year Previous year
1 2 3 4 5
I. Cash Flows from Operating Activities
1 i&:fs;:]:lzcelpts from sales of goods, rendering of services, and other 01 2,852,461 212,557 2.166,645,031,844
2. Cash payments to suppliers for goods and services 02 -2,510,805,336,402 | - 1,894,345,674,474
3. Cash payments to employees 03 -101,005,437,959 -78,889,905,501
4. Cash payments for interest expense 04 -66,638,461,153 -113,411,506,106
5. Cash payments for corporate income tax 05 0 -5,600,395,006
6. Other cash receipts from operating activities 06 219,409,634,103 154,797,268,253
7. Other cash payments for operating activities 07 -176,599,184,445 -205,126,831,032
Net cash flow from operating activities 20 216,822,426,701 24,067,987,978
II. Cash Flows from Investing Activities
1. Cash paid for the purchase, construction of fixed assets and other 91 0 0
long-term assets
2. Cash receipts from disposal/liquidation of fixed assets and other 2 0 0
long-term assets
3. Cash payments for loans, and purchase of debt instruments of other 23 0 0
entities
4, Cash collections ﬁ'Ol.Tll. loan repayments, and resale of debt 24 10,000,000,000 0
instruments of other entities
5. Cash paid for equity investments in other entities 25 0 0
6. Cas.h_ receipts from the divestment of equity investments in other 2 0 0
entities
7. Cash receipts of interest on loans, dividends, and distributed profits 27 1,869,237,991 4,317,326,172
Net Cash Flows from Investing Activities 30 11,869,237,991 4,317,326,172
11I. CASHFLOW FROM FINANCING ACTIVITIES
I.  Cash receipts from the issuance of shares and capital contributions 1 i 0
by owners
2. Cash payments for capital contribution returns to owners, and
o . 32 - 0
repurchase of issued shares of the enterprise
3. Cash received from short-term and long-term borrowings 33 1,437,033,984,413 1,959,970,166,219
4. Cash payments for the principal portion of borrowings 34 -1,695,646,075,504 | -1,939,928,500,727 E‘\
5. Cash payments for financial lease liabilities 35 0 0 \
6. Dividends and profits paid to owners 36 0 0EN
Net Cash Flows from Financing Activities 40 -258,612,091,091 20,041,665,492!CH
Net Cash Flow during the Period (50 =20 + 30 + 40) 50 -29,920,426,399 48,426,979,642\7
Cash and Cash Equivalents at the Beginning of the Period 60 58,763,759,387 10,273,41 1,879‘/\&\'
Effect of Exchange Rate Changes on Converting Foreign Currency 61 35,055,494 63,3 67,86@;&‘/
6C]a)sh and Cash Equivalents at the End of the Period (70 = 50 + 60 + 70 28,878,388,482 58,763,759,387
Ho Chi Minh City, January 29, 2026
Prepared by Chief Accountant General Director

(Signature, full name)
Signed
NGUYEN THI PHUONG MAI

Signed

(Signature, full name)

NGUYEN NGOC MY HANH

(Signature, full name)
Signed and stamped
DO TIEN SI



POMINA STEEL CORPORATION

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the reporting period ended December 31, 2025

L

I

CHARACTERISTICS OF THE COMPANY'S OPERATIONS
The Group comprises Pomina Steel Corporation, its subsidiary, and joint venture, detailed as follows:
Company:

Pomina Steel Corporation (referred to below as "the Company") was converted from Pomina Steel
Co., Ltd., and the Joint Stock Company inherited all the rights and obligations of the limited liability
company.

Upon initial establishment, the Company was a limited liability company founded under
establishment license No. [7GP/TLDN issued by the Management Board of Binh Duong Industrial
Parks on August 16, 1999.

The Company officially converted to a joint stock company and operates under the business
registration certificate No. 3700321364 issued by the Department of Planning and Investment of Binh
Duong Province on July 17, 2008, registered for the 14th amendment on March 03, 2023.

The Company’s shares are approved for listing on the Ho Chi Minh City Stock Exchange under the
stock code Pom.

The Company's office and factory are located at No. 1, Street No. 27, Song Than II Industrial Park, Di
An Ward, Ho Chi Minh City.

Branch 1 of the Company (Steel Billet Smelting Plant) is located at Street No. 9, Phu My 1 Industrial
Park, Phu My Ward, Ho Chi Minh City. It operates under investment certificate No. 49221000139
dated October 28, 2008, and branch operation registration certificate No. 3700321364-001 issued by
the Department of Planning and Investment of Ba Ria - Vung Tau Province on December 9, 2010.

Branch 2 of the Company (Pomina 1 Steel Plant) is located at No. 2, Street 27, Song Than II
Industrial Park, Di An Ward, Ho Chi Minh City. Branch operation certificate No. 3700321364-002
issued by the Department of Planning and Investment of Binh Duong Province on February 22, 2012,
registered for the 4th amendment on October 13, 2025.

The Company’s principal business activities are:

- Production of iron, steel, and cast iron;

- Recycling of metal scrap: operating at the branch (steel billet smelting plant), not operating at the
head office;

- Trading of steel products.

During this financial period, the Company's main activities were the production of steel bars, steel
coils, and billet smelting.

The total number of employees of the Company and its subsidiary as of December 31, 2025, was 692
people (December 31, 2024: 666 people).

Subsidiary

Pomina Steel Joint Stock Company 2 (formerly Viet Steel Joint Stock Company) was established
under business registration certificate No. 4903000349, first registered on June 4, 2007, amended for
the 1st time on May 5, 2011, and amended for the 2nd time on June 7, 2012, issued by the
Department of Planning and Investment of Ba Ria - Vung Tau Province.

The office and factory of this company are located at Phu My | Industrial Park, Phu My Ward, Ho
Chi Minh City.

During this financial period, the subsidiary’s main activities were the production of steel bars, steel
coils, and steel billet smelting.

Percentage of Parent Company’s Interest/Voting Rights: 99.5%
BASIS FOR CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENT PREPARATION

These notes are an integral part of, and should be read in conjunction with, the financial statements.
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POMINA STEEL CORPORATION

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the reporting period ended December 31, 2025

3.1.

3.2

The consolidated financial statements are presented in Vietnamese Dong and prepared in accordance
with Vietnamese Accounting Standards and the current Vietnamese Corporate Accounting System.

The fiscal year starts on January 1 and ends on December 31 annually.
The monetary unit used in accounting is Vietnamese Dong (“VND”).

The consolidated financial statements are prepared on the historical cost basis. The accounting
policies applied are consistent and compliant with the accounting policies used in previous years.

Necessary adjustments will be made to ensure consistency in the application of accounting policies
between the Parent Company and its subsidiaries.

A subsidiary is an entity controlled by the Parent Company in terms of financial and operating
policies, usually evidenced by holding more than 50% of the voting rights in that subsidiary.
Subsidiaries are consolidated from the date control is transferred to the Company and are excluded
from consolidation when control ceases.

The consolidated financial statements include the financial statements for the fiscal period ended
December 31, 2025, of Pomina Steel Corporation (the Parent Company) and Pomina 2 Steel
Corporation (the Subsidiary).

The operating results of subsidiaries acquired or sold are presented in the consolidated income
statement from the date of acquisition or until the date the investment in that subsidiary is sold.

All transactions and balances, as well as unrealized profits arising from transactions between the
Parent Company and its subsidiaries, are eliminated upon consolidation of the financial statements.

The interests of other investors in the total equity of the subsidiaries, as well as in the operating
results for 2025, are reflected in the item "Non-controlling Interests" in the Consolidated Balance
Sheet and the Consolidated Income Statement, respectively.

Investments in Joint Ventures and Associates

A joint venture is an entity established under a contractual agreement, in which the Company and the
participating parties conduct economic activities based on joint control. Joint venture arrangements
involve the establishment of an independently jointly controlled entity in which the parties benefit
economically.

An associate is an entity in which the Company has significant influence through participation in the
financial and operating policy decisions of the investee, but does not control the entity.

Investments in joint ventures and associates are accounted for using the equity method in the
consolidated financial statements. Investments in joint ventures and associates are presented in the
balance sheet at cost adjusted for changes in the Company's share of the net assets of the joint venture
or associate subsequent to the acquisition date. The operating results of the joint venture or associate
for the period are reflected in the line item "Share of Profit or Loss in Joint Ventures and Associates"
in the consolidated income statement, corresponding to the Company's ownership share in the joint
venture or associate.

MAJOR ACCOUNTING POLICIES

Cash and Cash Equivalents
Cash includes cash on hand, non-term bank deposits, and cash in transit. Cash equivalents are short-
term, highly liquid investments with maturities or recovery periods not exceeding 3 months, that are
readily convertible to a known amount of cash, and are subject to an insignificant risk of changes in

value.

Foreign Currency Transactions

These notes are an integral part of, and should be read in conjunction with, the financial statements.




POMINA STEEL CORPORATION

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the reporting period ended December 31, 2025

Transactions denominated in currencies other than VND are translated into VND at the exchange rate
prevailing on the transaction date. Exchange gains (losses) arising from these transactions are
recognized in financial income or financial expenses for the period.

Monetary assets and liabilities denominated in foreign currency are revalued using the average
exchange rate of three banks - Vietcombank, BIDV, and Vietinbank - which are the banks the
enterprise regularly transacts with in foreign currency, as of the Balance Sheet date. Exchange
differences arising from revaluation are recognized in financial income or financial expenses for the
year.

3.3.  Receivables
Trade receivables and other receivables are stated at cost less provision for doubtful debts.

Provision for doubtful debts represents the portion of the value expected to be lost due to
uncollectible receivables from customers, arising from the balances of receivables as of the Balance
Sheet date. Increases or decreases in the provision account balance are recognized in General and
Administrative Expenses for the year.

3.4. Inventories

Inventories are stated at cost. Where the net realizable value is lower than the cost, the inventory is
stated at the net realizable value. The cost of inventory includes purchase costs, processing costs, and
other direct costs incurred to bring the inventory to its present location and condition. Net realizable
value is the estimated selling price less the estimated selling expenses.

Inventories are accounted for using the perpetual inventory system, and the cost of inventory issued is
determined by the weighted average method.

Finished goods include direct material costs, direct labor costs, and related overhead costs allocated
based on normal operating capacity.

Provision for inventory obsolescence is established for the estimated value loss due to the devaluation
(price reduction, inferior quality, obsolescence, etc.) of raw materials, finished goods, and
merchandise owned by the Company, based on reasonable evidence of impairment at the end of the
financial year. Increases or decreases in this provision are recognized in the Cost of Goods Sold in the
Income Statement.

3.5.  Tangible Fixed Assets

Fixed assets are stated at historical cost less accumulated depreciation.

The cost of a fixed asset includes the purchase price and all directly attributable expenses required to
bring the asset to working condition for its intended use. Costs of acquisition, upgrading, and
improvement of fixed assets are capitalized; maintenance and repair costs are expensed in the current
year.

However, in 2008, the Company revalued certain fixed assets to convert the ownership structure from
a limited liability company to a joint stock company, pursuant to the Asset Valuation Minutes dated
December 31, 2007, No. 08.283/BCKT-DTL dated April 10, 2008, performed by DTL Auditing
Company, mainly including factory buildings and production lines, with an incremental value of
VND 157 billion.

Upon sale or disposal of an asset, the original cost and accumulated depreciation are derecognized
from the financial statements, and any gain or loss arising from the disposal is accounted for in the
Income Statement.

Depreciation of tangible fixed assets is calculated using the straight-line method over the estimated
useful lives of the assets as follows:

These notes are an integral part of, and should be read in conjunction with, the financial statements.
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POMINA STEEL CORPORATION

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the reporting period ended December 31, 2025

3.6.

3.7.

Initial Useful Life Changed Useful Life
Buildings and Structures 5 - 40 years
Machinery and Equipment 3 -7 years 3 - 10 years
Vehicles 6 - 15 years
Management Equipment and Tools 3 -5 years
Other fixed assets 3 - 8 years

Intangible Fixed Assets
Land Use Rights
The value of land use rights recognized under the intangible fixed assets item includes:

The paid land use fee for 345,720.60 m* in My Xuan, Tan Thanh District, Ba Ria - Vung Tau
Province, allocated by the State for the construction of the Saigon Port - Viet Steel, for a duration of
50 years (until January 12, 2059). This value will be amortized using the straight-line method over the
allocated land term once the project becomes operational.

The cost of receiving the transfer of 5,000 m? of land at Lot H, Phu My new urban residential area,
Tan Thanh District, Ba Ria - Vung Tau Province, under the Land Use Right Transfer Contract No.
85/HDCN-QSDD dated June 8, 2009, for the purpose of constructing housing for employees.

Software

The SAP accounting software is recognized as an intangible fixed asset and is amortized using the
straight-line method over 10 years.

Prepaid Expenses
Investment Advantage

The item "Investment Advantage" is recognized under long-term prepaid expenses on the balance
sheet.

The value of the Investment Advantage, 125,339,707,447 VND, was determined pursuant to the
Asset Valuation Minutes dated December 31, 2007, No. 08.283/BCKT-DTL dated April 10, 2008,
performed by DTL Auditing Company Limited, based on the ratio of after-tax profit to the investment
capital value of the enterprise before conversion to the joint stock form and the prepaid interest rate of
10-year bonds. This value shall be allocated over a period of 15 years on the remaining balance.

Pre-production Costs
Pre-production costs of the steel billet smelting plant are recognized under long-term prepaid
expenses on the balance sheet. These costs include expenses incurred from construction until the

project completion of construction and installation of machinery and equipment, and they are
allocated over 3 years starting from the date the plant commences production operations..

Long-term Prepaid Land Lease Rent

Long-term prepaid land lease rent at Song Than 2 Industrial Park is recognized as a long-term prepaid
expense on the balance sheet and is allocated to expenses over the lease term, specifically:

Area Lease Term

37,800 m? (Lot M) 30 years from August 1999 to August 2029
5,090 m? (Lot M) 30 years from August 1999 to August 2029
21,716 m* (Lot L) From September 2002 to December 2045
Other Prepaid Expenses

These notes are an integral part of, and should be read in conjunction with, the financial statements.




POMINA STEEL CORPORATION
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the reporting period ended December 31, 2025

Other prepaid expenses mainly include rolling mill roll costs, repair costs, and television program
sponsorship costs. These costs are allocated to the results of business operations over the prepayment
period corresponding to the economic benefits generated from these expenses, usually within a 1-year
period.

3.8. Payables and Other Payables
Trade payables and other payables are stated at historical cost.
3.9.  Accrued Expenses

Accrued expenses are recognized for costs incurred but not yet paid in the current period, and must
comply with the matching principle between revenue and expenses.

3.10. Borrowing Costs

Borrowing costs must be recognized as production and business expenses in the period when
incurred, unless the borrowing costs are directly attributable to the acquisition, construction, or
production of a qualifying asset (capitalized). Capitalization of borrowing costs ceases when
substantially all the activities necessary to prepare the qualifying asset for its intended use are
complete.

3.11. Revenue

Revenue from sales is recognized in the Income Statement when most of the risks and rewards of
ownership have been transferred to the buyer. Revenue is not recognized if there are material
uncertainties regarding the collectability of the receivable or the likelihood of goods being returned.

3.12. Corporate Income Tax

Corporate Income Tax ("CIT") expense for the year, if any, includes current tax and deferred tax.
Corporate income tax is recognized in the Income Statement, except for tax amounts related to items
recognized directly in Owner's Equity, in which case the tax amounts are also recognized directly in
Owner’s Equity.

Current income tax is the expected tax payable on the taxable income for the year, using tax rates
enacted or substantively enacted at the end of the reporting period, and any adjustments to tax payable
in respect of previous years.

Deferred income tax is calculated using the balance sheet liability method, based on temporary
differences between the carrying amounts of assets and liabilities for financial reporting purposes and
the amounts used for taxation purposes. The value of deferred income tax is recognized based on the
manner in which the carrying amounts of assets and liabilities are expected to be recovered or settled,

using tax rates effective at the end of the reporting period.

A deferred income tax asset is recognized only to the extent that it is probable that future taxable
profit will be available against which the deferred tax asset can be utilized. Deferred income tax
assets are reduced to the extent that it is no longer probable that the related tax benefit will be
realized.

3.13. Related Parties

Parties are considered related if one party has the ability to control or exercise significant influence
over the other party in making financial and operating decisions.

These notes are an integral part of, and should be read in conjunction with, the financial statements.
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POMINA STEEL CORPORATION

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the reporting period ended December 31, 2025

The following companies are considered related parties:

Company Location Relationship

Viet Steel Co., Ltd Vietnam Parent Company

Pomina 2 Steel Corporation Vietnam Subsidiary

Pomina Steel Commerce Co., Ltd. Vietnam Under common group control

IV. ADDITIONAL INFORMATION FOR ITEMS PRESENTED IN THE BALANCE SHEET

4.1. Cash
31/12/2025 01/01/2025
VND VND
Cash on Hand - VND 38,210,332 62,763,940

Bank Deposits - VND
Bank Deposits - USD
Bank Deposits - EUR

Term Deposits with Maturity less than 3 months - VIND
Cash and Cash Equivalents

4.2. Financial Investments
a). Short-term financial investments

Held-to-Maturity Investments

b). Long-term financial investments

Investment in Joint Venture/Associate - 222
Held-to-Maturity Investments

Other Long-term Investments

Provision for devaluation of long-term financial
investments

21,239,713,170
834,290,707
6,041,727

6,760,132,546

28,878,388,482

33,955,744,432
10,872,530,743
31,019,838
13,840,700,434
1,000,000

31/12/2025

31/12/2025
VND

11,402,985,380
-11,402,985,380

58,763,759,387

01/01/2025

01/01/2025
VND

10,000,000,000
11,402,985,380

-11,402,985,380

10,000,000,000

(*) This represents the capital contribution invested in Tan Thanh My Joint Stock Company, with
1,140,299 shares invested, representing a 13.8% ownership interest.

4.3. Accounts Receivable from Customers

31/12/2025 01/01/2025

VND VND

Trade Receivables - Related Parties 684,230,971,707 677,083,387,034
Other Trade Receivables - Third Parties 31,737,604,360 307,754,640,353

These notes are an integral part of, and should be read in conjunction with, the financial statements.



POMINA STEEL CORPORATION

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the reporting period ended December 31, 2025

Total

Of which:
a) Short-term Accounts Receivable from Customers

- Detail of customer receivables accounting for 10%
or more of total receivables:

+ VAS Nghi Son Group Joint Stock Company
+ Phat Loc Hung One Member Co., Ltd.

+ VINA NANSEI One Member Co., Ltd.

+ A Chau Steel Joint Stock Company

- Nhat Chau Steel Joint Stock Company

- VNSTEEL - Southern Steel Company Limited
- Other Customers

b) Long-term Accounts Receivable from Customers

Detail of customer receivables accounting for 10% or
more of total receivables:

Receivable from Transfer of Steel Sheet

- Other customer receivables

c) Accounts Receivable from Related Parties
(detailed by entity)

- Viet Steel Co., Ltd.
- Capital Transfer Receivable

- Pomina 2 Steel Corporation

4.4. Short-term Advances to Suppliers

Advances to Domestic Suppliers
Advances to Foreign Suppliers
Others

* Short-term Advances to Suppliers

+ Asian Pacific Ecology Trade Co., Ltd

+ Penglai Cemented Carbide Company Ltd
+ Other Advances

4.5, Other receivables

Receivable from Transfer of Steel Sheet
Deposits for Letter of Credit opening

715,968,576,067

984,838,027,387

31,737,604,360

8,082,510,130
5,953,341,500

1,497,762,640
6,147,689,350
8,988,475,453
1,067,825,287

684,230,971,707

684,230,971,707

31/12/2025 (VND)

39,439,439,656
28,705,770,179

68,145,209,835
68,145,209,835
21,971,925,000

4,499,937,703
41,673,347,132

31/12/2025
VND

969,602,443

307,754,640,353

5,953,341,500
297,483,977,598
3,960,702,400

356,618,855

677,083,387,034

677,083,387,034

01/01/2025
(VND)

39,283,155,386
29,626,509,268
3,434,196
68,913,098,850
68,913,098,850
21,971,925,000
4,499,937,703
42,441,236,147

01/01/2025
VND

969,568,170

These notes are an integral part of, and should be read in conjunction with, the financial statements.




POMINA STEEL CORPORATION

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the reporting period ended December 31, 2025

Advances to Employees

Receivable for capital lent/loan to P3
Advances to Project Management Board
Receivable from Pomina 3 for interest, others
VESU export goods borrowed — Raw Materials
Money Lent — Kim Chi

Tax Reduction — Bao Ngoc Thu

Other Receivables

4.6 Thué va cic khoan phai thu

Import and Export Tax
Special Consumption Tax
Corporate Income Tax

Personal Income Tax

Other Taxes

4.7. Inventories

Raw Materials

Supplementary Materials

Fuel

Spare Parts — Refractory Materials
Construction Materials for Capital Investment
Tools and Supplies

Fire Bricks

Work In Progress Costs

Finished Goods — Lime

Finished Goods — Construction Steel
Finished Goods — Billet

Finished Goods — Cast Iron, Sinter

Scrap Materials

Sintering Ore

Goods in Transit

Total Cost of Inventory

Less: Provision for Inventory Devaluation
Net Realizable Value

4.8. Prepaid Expenses

a). Short-term Prepaid Expenses

2,801,060,897

6,510,000,000
1,640,046,872
15,906,493,244

305,620,552

9,803,192,728

15,679,019,530

27,827,203,456

31/12/2025
VND

24,585,610

4,467,028,306
1,492,419,883

26,757,400,980

5,984,033,799

01/01/2025
VND

24,585,610

4,467,028,306
1,478,919,008

5,970,532,924

31/12/2025
VND
33,281,943,244
20,110,242,896
1,668,912,829
240,728,900,393
949,810,124
817,059,504
53,164,445,934
1,607,399,256
190,461,633
24,430,244,428
4,115,404,522
5,139,545,761

01/01/2025
VND
118,005,606,751
30,983,190,963
3,425,402,266
259,350,186,528
995,507,198
895,807,776
43,886,408,786
2,780,793,452
190,461,633
325,064,492,667
4,115,404,522
5,139,545,761

386,204,370,524

794,832,808,303

-2,004,254,331 -2,004,254,331
384,200,116,193 792,828,553,972

These notes are an integral part of, and should be read in conjunction with, the financial statements.




POMINA STEEL CORPORATION

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the reporting period ended December 31, 2025

Tools and Supplies

Short-term Prepaid Expenses awaiting allocation

Repair and Maintenance Costs
TV Program Sponsorship Costs
Costs awaiting transfer

Other Expenses

b). Long-term Prepaid Expenses

Long-term Prepaid Land Lease Rent
+ Area 37,800 m?

+ Area 5,090 m?

+ Area 21,716 m?

Smelting Plant Allocation Costs
+ Pre-Operating Costs

+ Land Lease Costs

+ Other Costs

Investment Advantage

Repair Costs, Spare Parts
Tools and Supplies

Port Land Use Rights
Advertising Costs

Other Expenses

7. Long-term Work in Progress

Other Expenses

Construction Costs of Blast Furnace Project
Blast Furnace Costs - Interest Expense,

Project Costs

Details of the long-term prepaid land lease rent include:

31/12/2025
VND

4,730,868,761

01/01/2025
VND

8,256,763,218

4,730,868,761

8,256,763,218

31/12/2025
VND
8,248,081,691
764,004,996
369,826,412
7,114,250,283

5,501,020,568
10,784,830,279

01/01/2025

VND
8,895,598,187
083,943,276
441,692,120
7,469,962,791
66,326,888,211

11,002,041,056
17,739,433,580

24,533,932,538

103,963,961,034

31/12/2025
VND

5,716,174,106,848

01/01/2025
VND

5,723,033,373,311

5,716,174,106,848

5,723,033,373,311

e Area 37,800 m? (Lot M) under land sublease contract No. 25/HDTLD/ST2 dated December 27, 1999,
with a sublease term of 30 years from the date the establishment license was granted. Additionally, the
Company must pay an annual rent of USD 37,800 to Song Than Industrial Park Development Joint Stock

Company (USD 1/m?/year x 37,800 m?).

e Area 5,090 m? (Lot M) under land sublease contract No. 66/HDTLD/ST2 dated August 23, 2000, with a
sublease term of 30 years from the effective date of the contract.

These notes are an integral part of, and should be read in conjunction with, the financial statements.
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POMINA STEEL CORPORATION

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the reporting period ended December 31, 2025

e Area2l1,716 m? (Lot L) under land sublease contract No. 131/HDTLD/ST2 dated September 12, 2002,
with a contract term effective until December 31, 2045.
The value of the Investment Advantage of VIND 125,339,707,447 of the Company will be allocated over a
period of 20 years starting from the date the Company officially converted to a joint stock company.
Regarding the land leased for the construction of the Steel Billet Smelting Plant in Phu My 1 Industrial Park
under land sublease contract No. 35/HD/TLD/IZICO dated November 24, 2008, the Company will pay annual
rent at a price of USD 1.4/m?/year for an area of 446,207.60 m?, with a lease term from October 31, 2009, to
October 31, 2048. This land lease expense will be allocated when the Steel Billet Smelting Plant commences
operations

These notes are an integral part of, and should be read in conjunction with, the financial statements.
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POMINA STEEL CORPORATION

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the reporting period ended December 31, 2025

4.10. Changes in Intangible Fixed Assets

Software License
VND VND

Cost
As of 01/01/2025 12,956,152,975  1,680,351,509
- Increases during the - -
period
- Decreases during the g 7
period
As of 31/12/2025 12,956,152,975  1,680,351,509
Of which:
Fully amortized 12,726,152,975 1,680,351,509
Accumulated
Amortization
As of 01/01/2025 12,890,986,314  1,680,351,509
- Amortization during the 45,999,996 2
period
- Other decreases - i
As of 31/12/2025 12,936,986,310  1,680,351,509
Net Book Value
As of 01/01/2025 65,166,661 -
As of 31/12/2025 19,166,665 -

4.11. Long-term Work in Progress

31/12/2025
VND

Other Construction Costs -

Construction Costs for Blast Furnace and EAF
Furnace Projects (*)
Blast Furnace Costs - Interest Expense, Project Costs .

5,716,174,106,848

Other

Total
VND

14,636,504,484

14,636,504,484

14,406,504,484

14,571,337,823

45,999,996

14,617,337,819

65,166,661
19,166,665

01/01/2025
VND

5,723,033,373,310

5,716,174,106,848

5,723,033,373,310

(*) Includes the cost of purchasing machinery and equipment and the construction of the blast furnace and
EAF steel billet smelting projects with a capacity of 1 million tons/year in Phu My Industrial Park. These

costs have not been capitalized as assets during this financial period.
4.12. Loans and Financial Lease Liabilities
a) Short-term Borrowings

31/12/2025
VND

5,174,487,595,326
72,836,201,061
Long-term Financial Lease Liabilities due 2

Short-term Loans
Long-term Debt due within one year

01/01/2025
VND

5,406,244,558,707

80,030,000,000

These notes are an integral part of, and should be read in conjunction with, the financial statements.
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POMINA STEEL CORPORATION

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the reporting period ended December 31, 2025

5,247,323,796,387

5,486,274,558,707

Details of Short-term Loan Balances as of 31/12/2025 include:

Bank for Investment and Development of Vietnam — HCMC Branch

Bank for Investment and Development of Vietnam — HCMC Branch (USD)
Joint Stock Commercial Bank for Foreign Trade of Vietnam

Joint Stock Commercial Bank for Foreign Trade of Vietnam (USD)

Vietnam Joint Stock Commercial Bank for Industry and Trade — HCMC Branch

Vietnam Joint Stock Commercial Bank for Industry and Trade — HCMC Branch
(USD)
Tien Phong Commercial Joint Stock Bank — TPBank (USD)

Vietnam International Commercial Joint Stock Bank — VIB (USD)
Vietnam International Commercial Joint Stock Bank — VIB (VND)
Orient Commercial Joint Stock Bank — OCB (VND)

HDBank (VND)

HDBank (USD)

VPBank (USD)

Other Loan — Bui Quang Thuan

Other Loan — Dai Quang Minh

Exchange rate difference on loans based on foreign currency principal balance
Long-term Debt Due within One Year

(a) Details of Long-term Loans Due within One Year (see also section 4.12_b)

Closing figures
VND
1,464,407,346,913

470,418,105,320

2,620,650,655,344

102,185,237,860
191,826,249,890

25,000,000,000
300,000,000,000

72,836,201,061

5,247,323,796,387

Details of short-term loans from commercial banks used to supplement the Company's working capital

needs are presented as follows:

* Bank for Investment and Development of Vietnam — HCMC Branch (VND):

Form of Security:

(1) Value of the land use rights and assets attached to the land of the Company at Lot M, Song Than Industrial

Park, Di An Ward, Di An City, Binh Duong Province.
(ii) Machinery, rolling mill equipment, and factory workshop 1 of the Company.

(iii) Ownership rights of contributed capital and other asset rights related to the entire contributed capital of the

Company in Company POM 2.

(iv) Circulating goods in the course of production and business and the entire contributed capital of Company
POM 2, located at the production warehouse address: Phu My 1 Industrial Park, Phu My Ward, Phu My Town,

Ba Ria-Vung Tau Province;

1,464,407,346,913

(v) Leased land use rights, production workshops, and the Company’s machinery and equipment.

*Joint Stock Commercial Bank for Foreign Trade of Vietnam

Form of Security:

470,418,105,320

(i) Value of the land use rights and assets attached to the land of the Company at Street No.
These notes are an integral part of, and should be read in conjunction with, the financial statements.




POMINA STEEL CORPORATION
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the reporting period ended December 31, 2025

27, Song Than 2 Industrial Park, Binh Duong Province;

(i1) Company machinery and equipment under Asset Mortgage Contracts No. 139TC19 and
048TC17;

(iii) Assets arising from commercial business contracts;

(iv) Circulating goods in the course of business;
(v) 20,000,000 POM shares owned by Viet Steel Co., Ltd

* Vietnam Joint Stock Commercial Bank for Industry and Trade —
Ho Chi Minh City Branch 2,620,650,655,344

Form of Security:

i) Circulating goods arising in the production and business process of POM 3 Branch;
(i1) Circulating goods and debt collection rights of Company POM 2 at the production
warehouse address: Phu My 1 Industrial Park, Phu My Ward, Phu My Town, Ba Ria -
Vung Tau Province;

(iii) Asset rights arising from receivables, economic contracts, and sales contracts of
POM 1 Branch and POM 3 Branch;

(iv) All machinery, equipment, and assets attached to the leased land that will be formed
in the future related to the Project "Continued Investment in Upstream Stages of the
Metallurgy Line at POM 3 Branch" and related to the Blast Furnace Project.

(v) 40,000,000 POM shares owned by Viet Steel Co., Ltd

* HD BANK (VND) 191,826,249,890
Form of Security:
(1) Future revenue generated from export contracts;
(ii) Circulating inventory formed from borrowed capital.
* OCB (VND) 102,185,237,860

Form of Security: Unsecured
(1) 12,000,000 POM shares owned by Viet Steel Co., Ltd.

* Loan — DAI QUANG MINH 300,000,000,000
- Reclassification of the loan from long-term to short-term.
* Loan — Bui Quang Thuan 25,000,000,000

- Reclassification of the loan from short-term receivable to short-term loan.

b). Long-term Borrowings

31/12/2025 01/01/2025
VND VND
Long-term Bank Loans for Project Investment
- Steel Billet Smelting Plant Project (1 million - -
tons/year)
- Blast Furnace Construction Project 672,786,201,061 (a) 680,000,000,000

- Alloy Steel Rolling Mill Project (450,000 - -

These notes are an integral part of, and should be read in conjunction with, the financial statements.




POMINA STEEL CORPORATION

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the reporting period ended December 31, 2025

tons/year)

- Steel Billet Smelting Plant Project (500,000
tons/year)

- Thaco Loan

- Viet Steel Loan

- Other Long-term Loans (TDHM khéc stands
for long-term financing/debt)

Less: Long-term Debt Due within One Year

118,988,788,370 118,988,788,370
791,774,989,431 798,988,788,370
(72,836,201,061) (80,030,000,000)
718,938,788,370 718,958,788,370

This is a loan held at Vietnam Joint Stock Commercial Bank for Industry and Trade — HCMC Branch, under
Credit Agreement No. 17.2680105/2017/HDTD dated September 12, 2017, with the following details:

e Purpose of Loan Utilization: To finance the blast furnace project at the steel billet smelting plant (1

million tons/year capacity) in Phu My 1 Industrial Park, Tan Thanh District, Ba Ria — Vung Tau Province,

with a total disbursed amount of VND 1,035 billion.

o Loan Term: 96 months from the date of the first disbursement (March 20, 2019), including a grace period

of 24 months, with the principal to be repaid over 72 months starting from the first principal repayment

due date.

e Form of Loan Security: Pledge of the entire value of the assets related to the project formed from the loan

proceeds, and insurance coverage for the entire project for the fulfillment of repayment obligations under

this contract

4.13. Accounts Payable to Suppliers

a). Short-term Accounts Payable to Suppliers

Payables to Suppliers - Related Parties
Payables to Suppliers - Third Parties/Domestic
Payables to Suppliers - Third Parties/Foreign

Of which:

a) Short-term Accounts Payable to Suppliers

- Detail of supplier payables accounting for 10%
or more of total payables:

+ Nam Son Steel Joint Stock Company

+ Nansei Steel Co., Ltd.

+ Bao Ngoc Thu One Member Co., Ltd.

+ Vinacorp Logistics Joint Stock Company

+ Vesvius Malaysia Sdn Bhd

+ Trung Viet Transport Service Co., Ltd.

31/12/2025

VND
3,335,661,220
1,260,369,582,842

01/01/2025

VND
7,206,326,908
1,192,055,736,554

343,845,759,425 1,132,079,894,095
1,607,551,003,487 2,331,341,957,557
31/12/2025 01/01/2025
1,604,215,342,267 2,324,135,630,649

588,682,726,261

39,105,694,980
20,102,958.312
57,546,237,699
21,000,000,000

548,870,721,367
753,398,915,584
40,935,694,980
20,274,207,018
64,610,043,761
21,083,378,578

These notes are an integral part of, and should be read in conjunction with, the financial statements.
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POMINA STEEL CORPORATION

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the reporting period ended December 31, 2025

+ Nippon Sanso Joint Stock Company

+ Cavina Metal and Electric Cable Co., Ltd.

+ Chichester Metals Pty Ltd.

+ China Machinery Industry International

+ China 15th Metallurgical Construction Group
Co., Ltd

+ Payables to Other Entities

b) Accounts Payable to Suppliers that are Related
Parties (detailed by entity)

Viet Steel Co., Ltd.

b). Long-term Accounts Payable to Suppliers

Payables to Suppliers - Related Parties
Payables to Suppliers - Third Parties/Domestic

Payables to Suppliers - Third Parties/Foreign

32,100,968,123
19,600,000,000
20,087,352,767
198,410,450,690
39,951,300,072

567,627,653,363

32,198,396,403
19,714,656,374
19,521,811,003
190,839,777,199
38,664,275,000

574,023,753,373

Of which:

a) Long-term Accounts Payable to Suppliers

- Detail of supplier payables accounting for 10%
or more of total payables:

+ Trung Viet Transport Service Co., Ltd.

+ Hoang Bao Hieu Co., Ltd.

+ Bao Ngoc Thu One Member Co., Ltd.

+ Thoresen-Vi Na Ma Logistic Co., Ltd.

b) Accounts Payable to Suppliers that are Related
Parties (detailed by entity)

+ Viet Steel Co., Litd.

4.14. Taxes and Amounts Payable to the State

Import and Export Tax

Corporate Income Tax

Personal Income Tax

Value Added Tax + on Imported Goods
Natural Resources Tax (Water)

Other Taxes

4.15. Accrued Expenses

a). Short-term

3,335,661,220 7,206,326,908
3,335,661,220 7,206,326,908
31/12/2025 01/01/2025
VND VND
31/12/2025 01/01/2025
31/12/2025 01/01/2025
VND VND
955,527,564 955,527,564
543,912,643 413,982,702
1,689,084,952 461,808,790
3,188,525,159 1,831,319,056
31/12/2025 01/01/2025

These notes are an integral part of, and should be read in conjunction with, the financial statements.
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POMINA STEEL CORPORATION

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the reporting period ended December 31, 2025

VND VND
Interest Expense 1,545,620,363,490 942,747,910,059
Land Lease Costs 64,437,961,802 35,378,444,028
Accrued Raw Material and Fuel Costs 17,199,399,649 27,697,491,631
Other Expenses = -
1,627,257,724,941 1,005,823,845,718
b). Long-term
31/12/2025 01/01/2025
VND VND
Others - -
4.16. a) Other Short-term Payables
31/12/2025 01/01/2025
VND VND
Union Fees 5,080,035,042 5,051,014,290
Social, Health, and Unemployment Insurance 13,132,705,887 10,263,581,468
Dividends Payable 4,839,133,419 4,839,133,419

4.17

Payable — Individual Shareholder Paid Debt on Behalf -
Intercompany Payable (Interest Expense) P2 -
2,319,750,000

4,319,750,000

Payable — Viet Steel Capital Borrowed
Other Payables to Related Parties - 6,442,000,000
Payable — Viet Steel Offset for House 289 167,076,500,000 -
Investment in Associate — Tan Thanh My 6,123,530,035 6,123,530,035
Other Payables 4,995,710,360 29,788,111,977
203,567,364,743 66,827,121,189
b) Other Long-term Payables
31/12/2025 01/01/2025
VND VND
Payable to Related Parties - -
Union Fees - -
Social, Health, and Unemployment Insurance - -
Dividends Payable - -
Personal Loans/Interest-Free Loans - -
Other Payables 4 <
Deferred Income Tax Assets
31/12/2025 01/01/2025
VND VND
Deferred Income Tax Assets arising from
deductible temporary differences:
- Unrealized profit — Inventories 1,408,790,534 1,786,316,075

- Unrealized profit — Goods sold to joint
ventures still in inventory

These notes are an integral part of, and should be read in conjunction with, the financial statements.
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POMINA STEEL CORPORATION

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the reporting period ended December 31, 2025

- Exchange gain/loss difference from
revaluation of foreign currency balances

1,408,790,534 1,786,316,075

4.18 Unearned Revenue
31/12/2025 01/01/2025
VND VND

Unearned Revenue from Inventory

These notes are an integral part of, and should be read in conjunction with, the financial statements.
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POMINA STEEL CORPORATION

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the reporting period ended December 31, 2025

4.20. Changes in Owners' Equity and Funds (continued)

As of December 31, 2025, the contributed capital of the owners amounted to VND 2,796,763,360,000,

detailed as follows:

Capital Transactions with Owners and Dividend Distribution

Owner’s Investment Capital

e Beginning of Period Contributed Capital
e [ncrease in Contributed Capital during the period

e End of Period Contributed Capital
Less: Treasury Stock (at par value)

Owner's Investment Capital (Outstanding Shares)

Dividends distributed during the year

Ordinary Shares

Number of shares authorized for issuance
Number of shares issued

Number of shares repurchased

Number of outstanding shares

Par value per share

31/12/2025
VND

2,433,449,520,00
363,313,840,000
2,796,763,360,000
-11,327,900,000
2,785,435,460,000

01/01/2025
VND

2,433.449,520,00
363,313,840,000
2,796,763,360,000
-11,327,900,000
2,785,435,460,000

31/12/2025
VND

279,676,384
279,676,336
-1,132,790
278,543,546
10,000 VND/Share

01/01/2025
VND

279,676,384
279,676,336
-1,132,790
278,543,546
10,000 VND/ Share

5. ADDITIONAL INFORMATION FOR ITEMS PRESENTED IN THE INCOME STATEMENT

5.1. Revenue

Domestic steel sales revenue

Export revenue

Revenue from finished goods (steel billets)
Revenue from finished goods (cast iron)
Revenue from finished goods (lime)
Domestic revenue from steel sheets
Revenue from scrap and waste materials
Revenue from entrustment/processing fees
Other revenue

Revenue from sale of merchandise

Revenue from services rendered

Quarter 4 - 2025
VND
347,988,690,400
62,030,994,074
325,281,600

17,678,331,400

413,400,590

57,846,821,445

Quarter 4 - 2024
VND

726,029,819,999
6,785,059,686
292,638,000

4,654,809,676
2,591,230,078
11,452,250,250




POMINA STEEL CORPORATION

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the reporting period ended December 31, 2025
Prior quarter adjustment

Total

5.2. Revenue Deductions

Revenue
Of which:

- Trade Discounts

- Sales Allowances
- Sales Returns
Total

5.3. Cost of Goods Sold

Cost of Goods Sold (COGS)
Transfer of assets to the Smelting Plant (NML)
Total

5.4. Financial Income

Interest income from bank deposits
Realized foreign exchange gains

Other financial income

Downward adjustment of prior quarters
Financial fee income

Total

5.5. Financial Expenses

Interest expense
Realized foreign exchange loss

Provision for impairment of financial investment in

PO2 Company — Q3 2025
Reversal of investment in POM?2

486,283,519,509

Quarter 4 - 2025
0

Quarter 4 - 2025
VND
492,182,826,641

751,805,807,689

Quarter 4 - 2024
0

Quarter 4 - 2024
VND
742,168,671,174

492,182,826,641

742,168,671,174

Quarter 4 - 2025

Quarter 4 - 2024

VND VND
37,808,998 10,392,236
853,086,282 2,202,114,593
-8,974,373,176 -9,092,424,410
-8,083,477,896 -6,879,917,581

Quarter 4 - 2025
VND
183,427,788,442
9,352,558,373

Quarter 4 - 2024
VND

172,498,838,947
27,869,787,166

-44,774,396,450
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POMINA STEEL CORPORATION

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the reporting period ended December 31, 2025

Downward adjustment of prior quarters

Deferred interest expense (or Interest on late payment)
Others (adjustment of interest on borrowings from
Pomina 3)

35,460,866,587
4,600,589,114

-9,092,424,410

Total 232,841,802,516

146,501,805,253

5.6. Selling Expenses

Quarter 4 - 2025

Quarter 4 - 2024

VND
84,528,512

62,570,021

VND
- Selling staff costs 1,697,420,945
- Materials and packaging costs £
- Outside service costs 313,014,540
- Advertising expenses 2
- Other cash expenses 235,660,400
- Depreciation of fixed assets 8
- Tools and supplies expenses -
- Eliminated expenses -
Total 2,246,095,885

5.7. General & Administrative Expenses

Administrative staff costs

Management tools and office supplies

147,098,533

Quarter 4 - 2025
VND
7,879,575,844

- 29,574,746
- Depreciation of fixed assets -28,230,638,863
- Road and bridge fees, repair costs 76,913,024
- Bank fees 266,535,001
- Customs fees .
- Other taxes, fees, and charges 25,733,640
- Electricity costs 361,230,165
- Water costs 99,829,725
- Telephone costs 40,286,711

Other expenses
Outside service fees

Other cash expenses
Prior quarter downward adjustment

Other expenses — eliminated expenses

12,755,147,363
2,350,119,892

Quarter 4 - 2024
VND
6,894,351,193
154,614,703
-86,368,641,702
189,136,435

229,049,424
33,478,640
408,953,150
92,932,015
43,224,403
5,253,318,718
-5,432,980,335
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POMINA STEEL CORPORATION

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the reporting period ended December 31, 2025

Total

5.8. Other income

Disposal of fixed assets

Gains from settlement differences
Insurance compensation receipts
Other income

Prior quarter downward adjustment

5.9. Other Expenses

Losses from settlement differences

Net book value of disposed fixed assets
Depreciation of idle assets
Depreciation of revalued asset amounts
Production loss costs

After-tax loss expenses

Amortization of investment advantage

Other expenses

Total

5.10. Production and Business Costs by Element

Raw Material and Supply Costs
Labor Costs

Fixed Asset Depreciation Costs
Outside Service Costs

Other Cash Costs

Total

5.11. Current Corporate Income Tax Expense

-4,345,692,752

Quarter 4 — 2025

-78,502,563,356

Quarter 4 — 2024

VND VND
1,296,349,586 1,085,939,116
1,296,349,586 1,085,939,116

Quarter 4 — 2025

Quarter 4 — 2024

VND VYND
-123,717,614 -
12,618,057 464,887,189
2,770,400,577 2,770,400,577
79,739,522,213 132,367,985,151
82,398,823,233 135,603,272,917

Quarter 4 - 2025
410.914.455.077

22.516.986.619
10.209.011.858
37.251.730.082

4.003.670.280

484.895.853.916

Quarter 4 - 2025
VND

(325,827,464,324)

Quarter 4 - 2024
938.164.178.556

20.071.938.820
12.198.840.606
39.046.003.843

5.549.069 444

1.015.030.031.269

Quarter 4 - 2024
VND
(199,906,455,297)

e ]
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POMINA STEEL CORPORATION

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the reporting period ended December 31, 2025

Accounting Profit Before Tax

Taxable Profit

Tax Rate

Current Corporate Income Tax

Deferred income tax arising from taxable
(deductible) temporary differences:
Profit after Corporate Income Tax

5.12 Basic Earnings Per Share

Accounting profit after tax of the Parent Company

Weighted average number of ordinary shares
outstanding during the period

Basic earnings per share

Diluted earnings per share

(325,827,464,324)
10% - 20%

(325,827,464,324)
(325,827,464,324)

Quy 4 2025
VND
(325,461,513,464)
186,317,161

(1,747) VND/CP
(1,747) VND/CP

(199,906,455,297)
10% - 20%

41,641,737
(199,948,097,034)
(199,906,455,297)

Quy 4 — 2024
VND
(199,561,753,622)
186,317,161

(1,071) VND/CP
(1,071) VND/CP

Explanation of profit results for 04 2025 compared to the same period last year: The consolidated business result

Jor Q4 2025 was a loss of VND 325.8 billion, compared to a loss of VND 199.9 billion in the same period last year.

Reasons for the difference in business results this guarter compared to the same period last year :

The reasons are presented in the letter attached to the quarterly financial statements.

6. OTHER INFORMATION
6.1. Related Party Transactions

In the fourth quarter of 2025, the Company entered into several major transactions with related

parties, which were conducted at market prices, with details as follows:

Related Party

Pomina 2 Steel Corporation Subsidiary

Relationship

Description

Other services
Purchase of Billet
Purchase of Steel

Materials

Transaction Value
(Purchase/Sale)

140,000,000

6,694,425,336

]
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POMINA STEEL CORPORATION

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the reporting period ended December 31, 2025

Financial Fees 3,644,822.168
Pomina Steel Commerce Joint Venture  Sale of Finished Steel
Company Limited Products -
Vehicle Rental ,
Other -
Sale of Streel 122,332,120
Vehicle Rental,
Transportation, Other 46,500,000
Other Services 61,262,914

As of December 31, 2025, receivables (payables) with related parties are as follows:

Related Party Relationship Transaction Description Balance/Value

Foming Stee“,l (?ommerce Related Party Receivable from steel sales )
Company Limited

Other payables -

Viet Steel Co, Ltd Parent Company  Receivable from steel sales 648,230,971,707
Advance payment for goods 24,735,010,000

Other payables 172,685,921,330

Pomina 2 Steel Corporation Subsidiary Other receivables 99,422,108
Payable for raw materials 70,013,632,872

Goods payable 6,415,383,740

Other payables 413,012,941,650

Borrowings 381,355,563,192

Ho Chi Minh City, January 29, 2026

PREPARER CHIEF ACCOUNTANT GENERAL DIRECTOR
Signed Signed Signed and stamped
NGUYEN THI PHUONG MAI NGUYEN NGOC MY HANH DO TIEN SI
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30 01 ;
Hém nay, ngay ...... 0012[]25 ..., tai Cong Ty TNHH MTV DVDL va Dich Thuét Trust co

dia chi tai 225 Hai Ba Trung, P. Xuan Hoa, Tp.HCM — DT: 0767002116

30 -01- 2026
On v, , at the Trust Translation and Travel Service Co., Ltd of 225 Hai Ba

Trung, Xuan Hoa Ward, Ho Chi Minh City — Tel: 0767002116

Toi, PHAM QUOC VIET, Giam Péc Cong Ty TNHH MTV DVDL va Dich Thudt Trust,
bing vin ban nay x4c nhan ring ddy 14 ban dich ding va chinh xdc tir gidy to dinh kem.

I, PHAM QUOC VIET, am Director of Trust Translation and Travel Service Co., Ltd, hereby

certify that this is an accurate and correct translation from the attached document.

CONG TY TNHH MTV DVDL VA DICH THUAT TRUST
TRUST TRANSLATIO]\(A\ND TRAVEL SERVICE CO., LTD

G T. ) .
S==—=PHAM QUOC VIET
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